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1. INFORMAȚII GENERALE PRIVIND OBIECTIVUL DE
9

INVESTIȚII

1.1. DENUMIREA OBIECTUVULUI DE INVESTIȚII

“ MODERNIZARE CLĂDIRE ADMINISTRATE CULTURAL “PETQEfcSANJJOR””
<'.’0 i i ''<>

1.2.

MUNICIPIUL DEVA
Cod fiscal 4374393
Adresă: Municipiul Deva, Piața Unirii, nr.4, cod poștal 330152, j

Tel.: 0254-233800

E-mail:primar@primariadeva.ro

1.3. ORDONATOR DE CREDITE (SECUNDAR/TERTIER)

MUNICIPIUL DEVA
Cod fiscal 4374393
Adresă: Municipiul Deva, Piața Unirii, nr.4, cod poștal 330152, jud. Hunedoara

Tel.: 0254-233800
E-mail: primar@primariadeva.ro

1.4. BENEFICIARUL INVESTIȚIEI

MUNICIPIUL DEVA
Cod fiscal 4374393
Adresă: Municipiul Deva, Piața Unirii, nr.4, cod poștal 330152, jud. Hunedoara

Tel.: 0254-233800

E-mail: primar@primariadeva.ro
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1.5. ELABORATORUL DOCUMENTAȚIEI DE AVIZARE A 

LUCRĂRILOR DE INTERVENȚII

PROIECTANT GENERAL

S.C. DREAM DEVELOPMENT S.R.L.

cu sediul în mun. Deva, pța. Victoriei, nr. 2, jud. Hunedoara,

Șef proiect: arh. Szell Tamâs
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2. SITUAȚIA EXISTENTĂ Șl NECESITATEA
REALIZĂRII LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE

2.1. PREZENTAREA CONTEXTULUI: POLITICI, STRATEGII,
LEGISLAȚIE, ACORDURI RELEVANTE, STRUCTURI
INSTITUȚIONALE Șl FINANCIARE

Prezentul proiect s-a întocmit în conformitate cu H.G. nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind 

etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente 

obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice

întreținerea curentă și urmărirea comportării în timp a clădirilor autorității administrative 

constituie o activitate permanentă pe toată durata de via i obligatorie,

conform Legii nr. 10 /1995 a calității construcțiilor, cât și
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2.2. ANALIZA SITUAȚIEI EXISTENTE Șl IDENTIFICAREA 
NECESITĂȚILOR SI A DEFICIENTELOR» ■ »

Structura de rezistență a clădirii cu regimul D+P a fost construită la începutul secolului trecut, 

pentru încărcări gravitaționale și dinamice provenite dintr-un cutremur corespunzător zonei și 

cu măsuri constructive corespunzătoare epocii edificatoare.

Clădirea are regim de înălțime D+P, cu suprafața construită de 329mp și suprafața 

desfășurată de 329 mp

Imobilul în prezent este o clădire de birouri, găzduind aproximativ 50 persoane.

Clădirea este legată de rețelele de alimentare a localității: electricitate și telefonizare. 
încălzirea se realizează centrala termică cu combustibil gaz, alimentarea cu apă de la rețeaua 

existentă a localității, iar canalizarea se asigură de la rețeaua existentă a localității.

în prezent conform expertizei tehnice la nivelul infrastructurii nu s-au constatat tasări, fisuri sau 

crăpături care să indice eventuale probleme de fundare sau de atingerea/depășirea capacității 

portante.

La nivelul suprastructurii de asemenea nu se constată probleme sau abateri de la exploatarea 

normală, nu se constată fisuri sau deformații anormale ale elementelor. Elementele șarpantei 

se prezintă într-o stare tehnică generală foartă bună. Clădirea pe parcusul existenței sale a 

trecut prin mai multe cutremure de pământ fără deficiențe.

Se poate constată că structural construcția este într-o stare tehnică bună, fără degradări însă 
din punct de vedere arhitectural.

Se observă disfuncționalități în cea ce privește compartimentarea clădirii nefiind 

corespunzătoare nevoilor actuale. Acesta se dorește a fi transformată într-o clădire care să 

corespundă nevoilor sociale ale localnicilor respective a angajaților.

Obiectul prezentei lucrări este modernizarea clădirii administrativ culturale „ Petofi Sandor”.
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2.3. OBIECTIVE PRECONIZATE A FI ATINSE PRIN REALIZAREA
INVESTIȚIEI PUBLICE

Obiectivul principal al prezentului proiect constă în modernizarea clădirii administrativ cultural 

„Petofi Sandor”. Se vor realiza următoarele obiective:

• Intervențiile sunt nestructurale:!

• repoziționarea unor ziduri interioare

• schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea învelitorii

• realizare unei copertine la intrare

3. DESCRIEREA CONSTRUCȚIEI EXISTENTE

3.1. PARTICULARITĂȚI ALE AMPLASAMENTULUI:

a. Descrierea amplasamentului

Zona orașului Deva,situata in partea NE a masivului Poiana Rusca.

Suprafața totală a sitului din cadrul acestui studiu este de 2869.00 mp, din care:

• Suprafața construită (Copr C1) existent 329,00mp

• Suprafața construită desf. ( Copr C1) existent 329,00mp

b. Relațiile cu zone învecinate, accesuri existente și/sau căi de 

acces posibile

Accesul pietonal pe amplsament se realizează din strada B-dul 22 Decembrie, iar accesul 

auto pe sit se realizează din strada Bartok Bela, care se învecinează cu zonă studiată.

Vecinitățile terenului și amplasarea față de limitele de proprietate sunt:

• La Nord: proprietatea privată

• La Est: B-dul 22 Decembrie

• La Vest: strada Bartok Bela
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• La Sud: proprietate privată

c. Datele seismice și climatice

Conform reglementării tehnice “Cod de proiectare seismică - partea 1 Prevederi de 

proiectare pentru clădiri” indicativ P100-1/2013, zonarea valorii de vârf a accelerației 

terenului pentru proiectare, în zona studiată, pentru evenimente seismice având intervalul 

mediu de recurență IMR = 225 ani, are o valoare ag = 0,1 Og. Valoarea de vârf a 

accelerației pentru componenta verticală a mișcării terenului se calculează ca fiind: avg = 

0,7 ag, Perioada de control (colț) Tc a spectrului de răspuns reprezintă granița dintre zona 

de valori maxime în spectrul de accelerații absolute și zona de valori maxime în spectrul 

de viteze relative. Pentru zona studiata perioada de colt are valoarea Tc= 0,7 sec.

d. Studii de teren:

Studiu geotehnic

Zona orașului Deva,situata in partea NE a masivului Poiana Rusca, este caracterizata prin 

prezenta unor importante corpuri de andezite produse de magmatismul neozoic, cum sunt 

cele din dealurile Cetatii, Cozia.Motar, Măgura Roșiilor.

Aceste iviri sunt alcătuite din andezite cu amfiboli (horblenda)si biotit (□ Qam+bi)

La marginea corpurilor andezitice apar frecvent brecii tectonice alcătuite din andezite, roci 

sedimentare cretacice si sisturi cristaline, precum si fenomene de deranjare intensa.

a2) Sisturi cristalineComplexul șisturilor cristaline este construit din formațiuni epimetamorfice, 

mai slab metamorfizate-Seria de Pades ( seria terigena superioarajsi este alcătuit 

preponderent din roci de natura terigena pelito-psanitica,sisturi sericito-cloritoase, sisturi 

sericito-grafitoase.filite sericitice si subordonat din metatufuri acide, sisturi verzi tufagene.

a3) Roci sedimentare

330085 Deva, Piața Victoriei nr.2 cam.204 (ciad. I.P.H.jJud. Hunedoara
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In cuprinsul teritoriului sedimentele aparțin ca varsta cretacicului superior,miocenului mediu si 

cuaternarului.

a3(1) Cretacicul superior (Turonian-Senonian -tu-sna)

Este reprezentat prin „strate de Deva,,

Succesiunea începe printr-un nivel mamos cenușiu, pe alocuri roșcat violaceu, care trece 

rapid la gresii calcaroase, cenușii, cafenii, dispuse in strate de 20 -50 cm grosime, in 

alternanta ritmica cu mame cenușii grezoase si conglomerate.Depozitele cretacice sunt 

transgresine ajungind direct pe fundamentul șisturilor cristaline.

a3(2) Miocenul (miocenul inferior si superior m1-m2)

Miocenul inferior (m1) este reprezenta prin pietrișuri, conglomerate oligonictice 

cuartoase,gresii roșcate si argile roșii

Miocenul mediu (m2) este alcătuit dintr-un complex argilos-prafos cu caracter 

mamos,tufuri,gresii calcaroase cenușii, lentile de gipsuri, nisipuri si pietrișuri.

a4 Cuaternarul

Depozitele cuatemare sunt reprezentate prin etajele Pleistocen si Holocenul

Pleistocenul (qp) este constituit din depozitele teraselor superioare ale riului Mures

Holocenul (qh) este format din depozitele deluviale care acopera formațiunile mai vechi, 

depozitele conurilor de dejecție si depozitele terasei joase ale riului Mures.

Structural .bazinul intramontan al riului Mures s-a format in timpul neogenului prin scufundarea 

formațiunilor mai vechi de-a lungul unor sisteme de fracturi.

Incepind din Miocen ( Tortonian) au loc erupțiile vulcanismului neogen. Produsele acestui 

magmatism sunt reprezentate prin roci sedimentare tufacee, tufuri piroclastite, curgeri de 

lave, corpuri si filoane andezitice.
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Vulcanismul neozoic este de natura litogenica si are caracter subsecvent.

Bazinul sedimentar mezozoic si tetiar al riului Mures s-a format prin scufundarea unor 

blocuri vechi ale fundamentului de-a lungul unor sisteme de fracturi oblice orientate NE-SV.

Hidrogeologie

Cursul principal de apa este râul Mures care in zona localității Deva prezintă o lunca larga 

pe ambele maluri,dar mai bine dezvoltata pe malul sting,pe care se dezvolta si orașul 

Deva.

Afluenții pe malul sting din orașul Deva ce aveau caracter torențial,cum sunt valea 

Magheruta (Aurel Vlaicu) Calugareni,Canalul Bejan.la executarea canalizării orașului Deva 

au fost prinse in canalele pluviale ale orașului.

La precipitații abundente,datorita colmatarii canalelor pluviale, apele inunda partial 

carosabilul.

Din punct de vedere hidrogeologie,apa subterana apare in jur de 2,50-3,00 m in zona de 

lunca.

Zonare seismică și climatică

Valoarea de vârf ale accelerației terenului de proiectare pentru cutremure in intervalul mediu 

de recurenta IMR-225 ani, ag=0.10 g și valoarea perioadei de colt, T-0.70 sec conform 

P100/1-2013.

Pentru zona studiată, perioada de colț are valoarea Tc = 0,7 s. Conform normativului CR 1-1- 

3-2005,încadrarea zonei cercetate în arealul de calcul a valorii încărcării date de zăpadă pe 

sol este de 1,5 KN/m2. Valorile presiunii de referință, conform normativului NP 082/04, 

mediată pe 10 min. având IMR =50 ani, este de 0,4 KPa.

Conform STAS 6054-85, adâncimea maximă de îngheț în care se încadrează zona studiată, 

este de 0.80-0.90 m.
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ÎNCADRAREA LUCRĂRII ÎN CATEGORIA GEOTEHNICĂ

Conform Normativului NP074O2014 toate lucrările ce se vor executa pe acest sector se 

încadrează în categoria geotehnică 1, cu risc geotehnic Redus, după cum rezultă din 

următorul punctaj:

Factorii de avut în vedere pentru stabilirea categoriei geotehnice Punctaj

Condițiile de teren Terenuri bune 2

Apa subterană Fără epuismente 1

Clasificarea construcției după 

categoria de importanță

Normală 2

Vecinătăți Fără riscuri 1

Zona seismică P-100-1-2013 Accelerația seismică a terenului ag = 0,10 g 1

Riscul geotehnic Redus 7

CONDIȚII GEOTEHNICE

Construcția existenta cu regim de inaltime D+P ce urmeaza a se moderniza ,se incadreaza 

din punct de vedere geomorfologic in zona de lunca a râului Mures

Din punct de vedere topografic terenul este plan.

Pentru verificarea fundației construcției existente a stratificatiei terenului a fost executat un 

sondaj de dezvelire, care a pus in evidenta următoarele:

-construcția prezintă un soclu de 0,40m (de la Ctn+0,00) si este executata din zidărie 

de piatra
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-fundația prezintă adancimea deDf=-2,10m (de la CTn la partea inferioara a fundației si 

este executata din zidărie de piatra -pardoseala subsol la -1,70 m ,0,40 m fundație de la 

pardoseala subsol la partea inferioara a fundației)

Sondajul S1
Cota Strat Grosim 

e 

stratului

Descriere litologica

de 
la

la

CTn -0,40 0,40 m Umplutura de pietriș , cu indesare mijlocie

0,40
-0,90 0,50 m Umplututura de pamant argiloasa , neagra indesata

0,90
-1,90 1,00m Argila neagra plastic vartoasa

Argila (Cl)= 51%

Praf (Si) =38%

Nisip (Sa) =11%

Indicele de plasticitate lp=31.4%

Indicele de consistenta lc=0,80

Indicele de porozitate e =0,90

Greutatea volumica Y=18.8kN/m3

Apa subterana nu apare

Studiu Topografic

Planurile topografice au fost întocmite în sistem de referință STEREO 70, planul de amplasare 

a reperelor și a listelor de repere este redat la partea desenata a documentației.
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c. Situația utilităților tehnico-ediIitare existente

Amplasamentul este racordat la rețeaua publica de energie electrica. Construcția este 

racordată la rețele publice legată de alimentare cu apă potabilă și de evacuare a apelor 

menajere uzate și canalizarea.

Informații privind instalația de preparare a apei calde de consum:

Apa caldă de consum este preparată cu ajutorul centralei termice existente.

Puncte de consum: Grupuri sanitare

Numărul de obiecte sanitare pe tipuri:

Lavoar-2

Pisoar-1

Cadă de baie -0

Duș -0

Wc -3

Racord la sursa centralizata de căldura: NU este cazul

Conducta de recirculare a.c.c.: Existent.

Contor de căldura: NU exista

Pierderi estimate pentru instalația de apa calda de consum:

• la nivelul punctelor de consum: 2,00 l/pers zi

Consum specific normalizat de apa calda:

• la nivelul punctelor de consum: 5,00 l/pers zi

Informații privind instalația de incălzire:

în prezent încălzirea se realizează central termică proprie. Sursa de energie pentru încălzirea 

spatiilor:
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Prin sobe/Combustibil solid.

Tipul sistemului de incalzire: Radiatoare din oțel.

Distribuția agentului de incalzire: Inferioară.

Racord la sursa centralizata de căldură: NU

Contor de căldură pentru incalzire: NU

Elemente de reglaj termic si hidraulic: Da

f. Analiza vulnerabilităților cauzate de factori de risc, antropic! 

și naturali, inclusiv schimbări climatice ce pot afecta investiția

Lucrările proiectate nu produc efecte negative suplimentare fată de situația existentă asupra 

solului, microclimatului, apelor de suprafață, vegetației, faunei, peisajului.

g. Informații privind posibile interferențe cu monumente 

istorice/de arhitectură sau situri arheologice pe amplasament sau 
Tn zona imediat învecinată; existența condiționărilor specifice în 

cazul existenței unor zone protejate

Conform Listei monumentelor istorice din județul Hunedoara, pe amplasament sau in zona 

imediat invecinata nu exista monumente istorice de arhitectura sau situri arheologice.

3.2. REGIMUL JURIDIC

a. Natura proprietății sau titlul asupra construcției
existente, inclusiv servitei ți, drept de preempțiune

Amplasamentul propus pentru modernizarea si eficientizarea din punct de vedere energetic a 

clădirii este un teren cu o suprafața totala de 2869 mp, aflat in proprietatea Primăriei Deva, nr. 

566, jud. Harghita, Romania, fiind inclus in CF Nr. 76945 Deva.

Terenul nu este marcat de obligații de servitute, accesul pietonal pe amplasament se 

realizează din strada B-dul 22 Decembrie iar accesul auto pe sit se realizează tot din strada 

Bartok Bela, care se invecinează cu zona studiată.
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b. Destinația construcției existente

Clădirea Administrativa a fost construită la începutul secolului trecut.

Imobilul în prezent este o clădire adminsitrativă, găzduind aproximativ 50 persoane

c. Includerea construcției existente în listele 
monumentelor istorice, situri arheologice, arii naturale 

protejate, precum și zonele de protecție ale acestora și în 

zone construite protejate

Terenul studiat împreuna cu clădirile aflata pe sit nu sunt incluse în lista de monumente 

istorice, situri arheologice, arii protejate.

d. Infromațiî/Obligații/Constrângeri extrase din
documentațiile de urbanism

Conform certificatului de urbanism nr. 93 din 06.03.2024, terenul este incadrat in UTR DEVA.

Regimul juridic

Situarea imobilului in intravilan sau in afara acestuia:Teren intravilan

CONFORM REGLEMENTĂRILOR DOCUMENTAȚIEI DE URBANISM NR. 149 DIN 1998, 

FAZA P.U.G., APROBATĂ CU HCL NR.223 DIN 1999, PRELUNGIT PRIN HCL NR.476/2023

Natura proprietății sau titlu asupra imobilului, cf. extras: CF NR.76945 (2869 MP)

JUDEȚUL HUNEDOARA - DOMENIUL PUBLIC

• Intabulare, drept de PROPRIETATE HG 1352/2001 , dobândit prin Lege, cota actuala 

1/1 , cota inițială 1/1

• Intabulare, drept de PROPRIETATE, dobândit prin Construire, cota actuala 1/1 , cota 

inițială 1/1

Servitutiile care grevează asupra imobilului, dreptul de preemtiune, zona de utilitate publică:

• Intabulare, drept de FOLOSINȚĂ gratuită, pe o perioadă de 38 ani, începând cu data 

de 27.02.2014 ASOCIATA VISEGESVARI MIKLOS PAL
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Includerea imobilului in listele monumentelor istorice/ale naturii ori în zona de protectie a 

acestora:

• Nu este cazul.

Regimul economic:

Folosință actuală: curte cu construcții

Destinația stabilită prin planurile de urbanism si de amenajare a teritoriului aprobate: - 

Destinație aprobată conform PUG aprobat cu HCL 223/1999 : imobilul este situate în UTR 4; 

subzona funcțională IScO4, subzona cu construcții comerciale; subzona funcțională ISct4, 

subzona cu construcții de cult ; subzona funcțională ISt4, subzona cu construcții de cultură; 

subzona funcțională ISÎ4 , subzona cu construcții de învățământ; subzona funcțională ISsp4, 

subzona cu construcții pentru sport și amenajări sportive și de agrement; subzona funcțională 

ISas4, subzona cu construcții de asistentă socială; unde funcțiunea dominantă a zonei sunt 

instituții publice și servicii. Această funcțiune se compune din construcții administrative, 

financiar - bancare , de învățământ, cultură , sănătate, culte, turism, sport, comerciale. 

Funcțiunea complementară admisă a zonei este locuirea.

Regimul tehnic:

INFORMAT" CONFORM REGLEMENTĂRILOR DOCUMENTATEI DE URBANISM NR. 149 

DIN 1998, FAZA P.U.G., APROBATĂ CU HCL NR.223 DIN 1999, PRELUNGIT PRIN HCL 

NR.438/2015, MODIFICATĂ CU HCL NR.1 11/2016, MODIFICATĂ CU HCL NR.490/2018:

1 .informații extrase din PUG 1999:

2.obligații [constrângeri de natură urbanistică ce vor fi avute în vedere la proiectarea 

investiției:

• regimul de aliniere a terenului și construcțiilor fată de drumurile publice adiacente: 

art.23 din RGU aprobat cu HGR nr. 525/1996, republicată;

• retragerile și distantele obligatorii la amplasarea construcțiilor fată de proprietățile 

vecine: art.24 din RGU aprobat cu HGR nr. 525/1996, republicată;

• elemente privind volumetria și aspectul general al clădirilor: art.32 din RGU aprobat cu
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HGR nr.525/1996,republicată - respectarea tipologiei zonei din punct de vedere 

volumetric si arhitectural (materiale si culori)

• Autorizarea executării construcțiilor este permisă numai dacă aspectul lor exterior nu 

contravine funcțiunii acestora si nu depreciază aspectul general al zonei.

• Autorizarea executării construcțiilor care, prin conformare, volumetriessi aspect 

exterior, intră în contradicție cu aspectul general al zonei si depreciază valorile general 

acceptate ale urbanismului ssi arhitecturii este interzisă.

• înălțimea maximă admisă: art.31 din RGU aprobat cu HGR nr. 525/1996, republicată;

• P.O. T maxim: nu este cazul;

• dimensiuni și suprafețe ale parcelelor: art.30 din RGU aprobat cu HGR nr.525/1996, 

republicată;

• echiparea cu utilități:

• apă,canalizare,energie electrică,gaze naturale,telefonie- art.27,28 din RGU aprobat cu 

HGR nr.525/1996,republicată

• circulația pietonilor, autovehiculelor, accesele auto și parcajele necesare: art.25,26 din 

RGU aprobat cu HGR nr.525/1996, republicată.

3.3. CARACTERISTICI TEHNICE Șl PARAMETRII SPECIFICI

a. Categoria și clasa de importața

Conform HGR nr. 766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții, 

obiectele obiectivului de investiție se încadrează în categoria de importanță „C” (construcții de 

importanță normală).

Clasa de importanță conform Normativului P100-1/2013: Clasa „III”.

b. Cod în lista monumentelor istorice
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Nu este cazul.

c. An/Ani/Perioade de construire pentru fiecare corp de 

construcție

Clădirea studiată a fost construită în începutul secoului tercut.

d. Suprafața construită

Clădirea existentă C1: Sc=329 mp (Clădirea studiată)
Clădirea proiectată C1: Sc=337,30mp(Clădirea studiată)

e. Suprafața construită desfășurată

Clădirea existentă C1: Sd=329mp(Clădirea studiată)
Clădirea proiectată C1: Sd=337,30mp(Clădirea studiată)

f. Valoarea de invertar a construcției

350.000,00lei

g. Alți parametri, în funcție de specificul și natura construcției 

existente

Regim de înălțime existent P+E.

P.O.T. =43,98% C.U.T. = 0,43
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3.4. ANALIZA STĂRII CONSTRUCȚIEI, PE BAZA CONCLUZIILOR 

EXPERTIZEI TEHNICE ȘI/SAU ALE AUDITULUI ENERGETIC

ANALIZA STĂRII CONSTRUCȚIEI PE BAZA CONCLUZIILOR EXPERTIZEI TEHNICE

Comform Expertizei tehnice nr. 70/iunie 2021 elaborată (reactualizate în februarie 2024) de 

S.C. BENVEREX S.R.L. se constată:

Expertul consideră că nu sunt necesare intervenții structurale la structura de rezistență a 

clădirii existente. Astfel, imobilul poate să continue funcționarea în siguranță în condițiile din 

prezent.

Clădirea analizată se află într-o stare tehnică foarte bună. în urma analizării în detaliu a stării 

tehnice se poate afirma că acesta se încadrează în clasa de risc seismic III, cuprinzând 

clădirile susceptibile de avariere moderată la acțiunea cutremurului de proiectare 

corespunzător stării limită ultime, care poate pune în pericol siguranța utilizatorului.

Modernizare a clădirii administrative de cultură “Petofy Sandor”se poate face fără modificări 

structurale, întrucât nu se modifică încărcările permanente și utile

Propunerile prezentei expertize tehnice sunt minimale și nu sunt limitative.

Se apreciază că lucrările propuse în vederea recompartimentării sunt posibil a fi realizate, fără 

a fi afectată în mod negativ rezistența și stabilitatea clădirii existente sau a clădirilor vecine, cu 

condiția respectării tuturor indicațiilor din prezenta expertiză tehnică.

Execuția lucrărilor se va realiza doar după Proiectul tehnic și Detaliile de execuție, verificate 

conform legislației în vigoare, autorizate, cu respectarea prevederilor normelor SSM și PSI, 

instrucțiunilor tehnice și standardelor de calitate în construcții, aferente categoriilor de lucrări 

ce vor fi realizate. Expertul tehnic va viza obligatoriu proiectul.

Beneficiarul, prin dirigintele de șantier atestat și executantul, prin șeful de șantier și 

responsabilul tehnic cu execuția vor urmări execuția corectă, cantitativ și calitativ a tuturor 

lucrărilor proiectate, verificate și autorizate.

La terminarea execuției se va efectua recepția calitativă a tuturor lucrărilor realizate, care va fi 

certificată și de către proiectanți.

330085 Deva, Piața Victoriei nr.2 cam.204 (clad. I.P.H.)Jud. Hunedoara
Nr. ord. reg. com./an: J20/550/2010; CUI: RO27173143

Tel: 0742284120;

E: office@dreamdevelopment.ro.
www.dreamdevelopment. ro



ISO 9001
Mtntyminl Sy****** C*nMc«tioa

DREAM IS01*001

CAMERA DE COMERȚ SI
INDUSTRIE HUNEDOARA
ÎMPREUNA PENTRU AFACEREA TA

Membru: Camera de Comerț Bilaterală Romania - Ucraina 

Camera de Comerț și Industrie Hunedoara

în noua configurație, rezultată în urma lucrărilor efectuate, comportarea construcțiilor la 

încercările efective va fi urmărită în timp conform prevederilor legale și conform Programului 

de urmărire în timp pentru lucrările de rezistență. Urmărirea va fi permanentă și va fi 

consemnată în Cartea tehnică a construcției.

Având în vedere cele prezentate mai sus, se apreciază că lucrările propuse de termoizolarea 

clădirii sunt posibil a fi realizate, fără a fi afectată în mod negativ rezistența și stabilitatea 

construcției existente, cu condiția respectării tuturor indicațiilor și recomandărilor din prezenta 

expertiză tehnică.

ANALIZA STĂRII CONSTRUCȚIEI PE BAZA AUDITULUI ENERGETIC
*

Nu este cazul

3.5. STAREA TEHNICĂ INCLUSIV SISTEMUL STRUCTURAL Șl 

ANALIZA DIAGNOSTIC, DIN PUNCTUL DE VEDERE AL 
ASIGURĂRII CERINȚELOR FUNDAMENTALE APLICABILE, 
POTRIVIT LEGII

în urma analizei alcătuirii structural a acestei construcții, comparative cu normele 

actuale, se pot face următoarele observații:

AVARII SI DEGRADĂRI CONSTATATE LA CLĂDIREA EXISTENTĂ

Pe durata existenței clădirii, au fost cutremure majore, astfel putem afirma că la structura de 

rezistență a corpului C1 s-a comportat corespunzător.

Nu s-au depistat avarii, sau fisuri cauzate de depășirea capacității portante a elementelor 
structurale.

MATERIALE FOLOSITE ÎN ALCĂTUIREA CLĂDIRII EXISTENTE

Cu toate că au fost efectuate relevee geometrice, considerăm că multe caracteristici de 

material nu sunt și nici nu pot fi măsurați în termeni tehnico-economici fezabili, astfel, pentru 

alcătuirea în detaliu a elementelor structurale s-au avut în vedere practicile de realizare a
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construcțiilor de acest tip din perioada de edificare completate cu sondaje în puncte și pe 

elemente considerate semnificative de către expertul tehnic. Caracteristicile mecanice ale 

materialelor au fost considerate cele din standardele tehnice actuale și cele existente în 

standarde mai vechi sau asimilate acestora

NIVELUL DE CUNOAȘTERE

Expertului nu a fost pus la dispoziție proiectul de structură care a stat la baza edificării clădirii. 

Cu toate că au fost efectuate relevee geometrice și câteva încercări simple pe materiale, 

trebuie să menționăm faptul că multe caracteristici mecanice nu sunt și nici nu pot fi măsurate 

în termeni tehnico-economici fezabili, astfel, pentru alcătuirea în detaliu a elementelor de 

structură s-a avut în vedere practicile de realizare a construcțiilor de acest tip din perioada de 

edificare completate cu sondaje în puncte și pe elemente considerate semnificative de către 

expertul tehnic. Caracteristicile mecanice ale materialelor au fost considerate cele din 

standardele tehnice actuale și cele existente în standarde mai vechi sau asimilate acestora. 

Având în vedere cele precizate mai sus, pentru clădirea expertizată s-a selectat nivelul 

de cunoaștere KL1-cunoaștere limitată, căruia în corespunde un factor de încredere 

CF=1,35.

METODOLOGIA DE EVALUARE

Evaluarea structurii s-a făcut în acord cu prevederile P100-3/2019-Cod de proiectare 

seismică- Partea lll-Prevederi pentru evaluarea seismică a clădirilor existente. S-a 

efectuat o evaluare generală a structurii de rezistență și evaluări locale ale elementelor 

structurale. Evaluarea a urmărit identificarea zonelor cu vulnerabilitate ridicată ale structurii, 

verificarea criteriilor privind cerințele de stabilitate, rezistență, rigiditate și ductilitate. 

Metodologia de evaluare folosită a fost metodologia de nivel 2.

3.6. ACTUL DOVEDITOR AL FORȚEI MAJORE

Nu este cazul.
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4. CONCLUZIILE EXPERTIZEI TEHNICE Șl, DURĂ 

CAZ, ALE AUDITULUI ENERGETIC, CONCLUZIILE 

STUDIILOR DE DIAGNOSTICARE

4.1. CONCLUZIILE EXPERTIZEI TEHNICE

a. Clasa de risc seismic

Conform codului de proiectare seismica P100-1/2006 obiectivele experizei se încadrează în 

clasa a 11l-a de importanță.

Conform HG766/1997 clădirea existentă se încadrează în categoria de importanță: C.

Conform Codului de proiectare pentru evaluarea acțiunii zăpezii asupra construcțiilor CR 1-1- 

3/2012, valoarea încercării caracteristice date de zăpadă pe sol pentru IMR=50 ani este: 

sk=1,50kN/m2.

Conform Codului de proiectare pentru evaluarea acțiunii vântului asupra construcțiilor CRI -1- 

4/2012, valoarea de referințe a presiunii dinamice a vântului pentru IMR=50 este: 

qb=O,40kN/m2. Conform Codului de proiectare seismică P 100-1/2013, valoarea de vârf a 

accelerației terenului pentru IMR=225 ani: ag=0,10g și perioada de control (colț) a spectrului 

de răspuns:

Conform STAS 6054/1977 adâncimea de îngheț în zonă este de 1,00-1,10m.

b. Prezentarea a minumum două soluții de intervenție

Cele doua variante luate in considerare pentru analiza tehnico- economica:

1. Modernizarea clădirii C1 — Clădire Adminsitrativ cultură "Petofy Sandor” prin repoziționare 

unor zdirui interioare, schimbarea destinației a încăperilor descries în memoriu de arhitectură,
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schimbarea învelitorii, realizarea copertinei la intrare, realizarea instalațiilor sanitare si 

electrice noi.

2. Modernizarea clădirii C1 — Clădire Adminsitrativ cultură ’’Petofy Sandor” prin repoziționare 

unor ziduri interioare, schimbarea destinației a încăperilor descries în memoriu de arhitectură, 

schimbarea învelitorii și structura șarpantei, realizarea copertinei la intrare, realizarea 
instalațiilor sanitare noi.

c. Soluțiile tehnice și măsurile propuse de către expertul
tehnic, auditorul energetic spre a fi dezvoltate în cadrul 

documentației de avizare a lucrărilor de intervenții

Se propune două soluții asemănătoare la care diferențele majore se observă la nivelul 
învelitoarei.

INTERVENȚII PROPUSE

Intervențiile sunt nestructurale:

• repoziționarea unor ziduri interioare

• schimbarea de destinație a încăperior

• Schimbarea învelitorii

• realizare unei copertine la intrare

• asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități

Repoziționarea unor ziduri interioară

La cererea beneficiarului se vor repoziționa grupurile sanitare. Grupurile sanitare existente se 
vor demola. în sala de ședință se va amenaja grupurile sanitare noi proiectate. Perețile de 

compartimetnale vor fi executa din gips carton cu grosime de 10 cm. Se vor amenaja gruprui 

sanitar pentru femei, pentru bărbați și pentru persoane cu dizabilități.

Schimbarea de destinație a încăperilor

La cererea beneficiarului se va schimba destinația încăperilor, în sala de șsedință vor fi 

amenajate grupurile sanitare.
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Schimbarea învelitorii 

învelitoare este degradate, se vor schimba învelitorii de țiglă ceramică. Apele meteorice de pe 

acoperiș vor fi colectate prin jgheaburi și burlane.

Realizarea unei copertine la intrare

Se vor realiza două copertine la scara de intare. Structura copertinei se va executa din lemn. 
Elementele din lemn ale șarpantei vor fi tratate antiseptic și fingicid, pentru protecția împortiva 

cariilor, insectelor și ciupercilor.

Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabili

S-au proiectate trei o rampă pentru persoane cu dizabilitățț; Panta 

iar lugimile proiectate maxim 6,00m, conform Planului de șltuați
J

INSTALAȚII SANITARE
f

Alimentarea cu apa rece

Obiectivul se va alimenta cu apă potabilă de la rețeaua stradală apă a localității, prin 

intermediul unui branșament nou proiectat din polietilenă (PEHD) cu diametrul exterior 32mm 

și PnlObari, care va asigura presiunea și debitul pentru instalații sanitare.

în incinta obiectivului se va construi un cămin de apometru din tuburi din materiale plastice 

rezistente la presiunea terenului și se acoperă cu un capac rabatabil din fontă, carosabil, clasa 

de sarcină D400. Căminul de apometru va avea diametrul interior Dint.=1,00m, adâncimea 

Hint.=1,50m.

în căminul de apometru se va monta un contor de apă rece cu D=20mm (3/4”) pentru instalații 

sanitare. Apometrul se montează între două robinete de trecere, înaintea de acesta se 

monotează un filtru apometru, iar după contor o supapă de sens.
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Instalațiile sanitare se alimentează cu apă printr-o conductă din PEHD cu Dext 32mm și 

PnlObar.

Canalizare menajeră

având o

rețeaua 

diul unor

Apele menajere provenite de la obiectiv se vor colecta 

stradală de canalizare menajeră a localității de pe stra 

cămine de vizitare.

Căminele de vizitare din incintă se realizează din mas 
etanșeitate ridicată la care se vor conecta canale menajere proiectate din f’VC- 

se acoperă cu ramă și capac carosabile, clasa de sarcină fiind D400.

KG 200mm și

Racordarea rețelelor interioare de canalizare menajeră la cămine de vizitare se va realiza prin 

intermediul unor canale din PVC-KG 110mm, montate cu panta medie de scurgere de i=0,02.

Canalizare menajeră interioară se va confecționa din PP, iar conductele prevăzute a fi 
montate sub pardoseli, în umplutură, respectiv în exteriorul clădirii se execută din PVC-KG cu 
diametre și pante conform pârtii desenate. înaintea executării pardoselilor trebuiesc trase 

toate conductele de canalizare proiectate sub acestea. La canalizarea menajeră interioară se 

ține cont de montajul pieselor de curățire și celorlalte piese de legătură, conform părții 
desenate. Pentru aerisirea sistemului, coloana se scoate cu maximum 0,5m deasupra 

acoperișului, la capătul ei se montează o piesă de ventilare.

Instalații sanitare interioare

Obiectele sanitare se vor realiza din porțelan sanitar vitrifiat cu finisaj fără imperfecțiuni cu 

zmaltul dens, lucios și fără porozitați, care să împiedice menținerea igienei perfecte. 

Armăturile prin care se asigura folosirea obiectelor sanitare din porțelan sunt robinete simple, 

baterii amestecătoare de apă caldă și rece.

Izolația. Conducta de apă caldă se izolează împotriva pierderilor termice, conducta de apă 

rece se izolează împotriva cumulărilor termice și împotriva acoperirii cu rouă a conductei.
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Izolarea conductei de apă rece este importantă pentru menținerea temperaturii de maxim 

20grd C, având în vedere menținerea calităților igienice ale apei potabile. De asemenea, 

menținerea temperaturii apei calde și a unei circulații funcționale, sunt alături de soluțiile 

tehnice ale încălzirii apei și o coponentă importantă a sistemului de protecție împotriva 

bacterilor.

Conductele de apă caldă și rece

Conductele de apă rece, caldă se vor executa din țevi din polipropilenă (PPR) cu diametre 

conform părți desenate și se vor monta în funcție de locul amplasării: în șapa pardoselii, în 

pereți sau aparent în ghene speciale, mascate cu elemente demontabile (gipscarton).

Pentru conductele de distribuție de apă caldă se vor utiliza, exclusiv, tuburi polipropilenă cu 

inserție de aluminiu. Toate conductele de apă se izolează termic cu tuburi termoizolante 

grosimea stratului izolant fiind de 9 mm.

Pe racordurile de apă rece și caldă ale obiectelor sanitare grupate (băi, grupuri sanitare) s-au 

prevăzut robinete de închidere în vederea localizări unor eventuale defecțiuni.

Traseele instalațiilor interioare de apă și canalizare se vor alege astfel încăt să se asigure 

lungimi minime de conducte, posibilități de autocompensare a dilatărilor și eventual de 

prefabricare. Apa caldă menajeră va fi preparată local cu ajutorul a două boilere electrice, 

fiecare având volumul V=50litri, echipate cu supapă de siguranță. Pentru preluarea dilatărilor 
rezultate prin încălzirea apei, în centrala termică s-a prevăzut un vas de expansiune cu 

membrană cu volumul V=30litri și presiunea prâncărcare P=1,5bar.

Apele pluviale

Apele din precipitațiile atmosferice care cad pe acoperișul imobilului se vor colecta prin 
burlane și se vor se vor evacua gravitațional către un canal pluvial municipal existent pe 

strada 22 Decembrie.
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Burlanele de pe fațada clădirilor se vor racorda la rețeaua de canalizare pluvială proiectată 

prin intermediul unor conducte din PVC-KG160mm și la baza lor se vor monta pisese de 

curățire din PVCKG 160mm.

□ așternut pe fundul 

tea conductei din

Colectorul principal se va executa din PVC-KG250mm, racordurile între cămine de vizitare și 

burlane vor avea din PVC-KG160mm. Țevile se așeaza pe un pat 

șanțului, ajutând la crearea pantei de scurgere și asigurând tot 

PVC-KG. Panta minimă a canalelor va fi de i = 0,008 .

a cu

întocmit,

Descrierea lucrărilor de instalații electrice

Prin lucrările realizate pe partea de instalații electrice rezulta o putere instalata suplimentara 

de Pi=1,89 kW, iar puterea maxim simultan absorbita suplimrntara de Pmax.abs=1,89 kW. 

Tensiunea de utilizare: Un=230 V, fn=50 Hz, cosf=0,92.
Schema de legare la pamant este TN-S in care conductorul de protecție (PE) esteseparat de 

conductorul neutru (N). ’Q D.
Instalația pentru alimentarea consumatorilor de forța si instalația de iluminat, prize
Sunt cuprinse următoarele lucrări:

iluminat interior la grupurile sanitare; ||

iluminat de securitate de evacuare; \\ / Z / 5
A / '^ Se y

instalația pentru alimentarea consumatorilor de forța (boiler). z"y ~/

Din circuitele existente de iluminat si prize se vor alimenta instalațiile electrjc^oit(jiUminat 

grupuri sanitare si boiler electric).
Alimentare consumatorilor se va realize astfel: 

-cablu CYY-F 3x1,5mmp pentru alimentarea instalației de iluminat interior;

-cablu CYY-F 3x2,5mmp pentru alimentare circuit de forța monofazat (boiler).
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Instalația de iluminat normal interior se va realiza cu corpuri de iluminat cu LED, in montaj 

aparent, de puteri corespunzătoare spatiilor ce trebuie iluminate, alimentate la tensiunea de

230V, 50Hz. Se vor prevedea corpuri de iluminat protejate la umezeala in zonele cu medii 

umede. Comanda iluminatului se face de la intreruptoare de 230 V, 10 A.

S-a prevăzut instalația de iluminat de siguranța de evacuare, realizata cu corpuri cfejluminat 

cu kit de emergenta inclus (baterii cu funcționare min. 1 ora). //\ V>v Â \
// . r s ■/ \ '

S-a prevăzut priza monofazica de 16A, grad de protecție min. IP4^, pentru alimentare boiler 
electric, cu contact de protecție. Protecția circuitelor de prize se ya-jeajiza^ iptreruptoare 

automate cu protecție la curent de defect de 30mA. \\ < \
La execuția lucrărilor se vor respecta prevederile normativelor: 17-2011; W E-OQ7/08/00;VTRE- 
lp 30/2004; STAS 2612-87. J

le X'

Ing. Tomuta Stefan

Electrician autorizat ANRE Grad IVA.IVB; Adeverința nr. 201711760/2022

Situația proietată - Copertina

Infrastructura copertinei

Sistemul de fundare ales este fundații continue sub structura copertinei. Fundațiile sunt 

alcătuite dintr-un bloc de beton simplu și elevație din beton armat. Lățimea tălpii de fundare 
este 60 cm, înălțimea tălpii de fundare sub structura copertinei este 0,90m.
Calitatea betoanelor folosite la fundațiile continue va fi C16/20 pentru blocurile de fundare și 

C20/25 pentru elevații.
Suprastructura copertinei

Se va realiza o copertine cu descărcare pe structura de lemn, alcătuită din popi și grinzi 

(cosoroabă). Copertina este de tip șarpantă cu o singură pantă 4° este executat din lemn de 

brad ecarisat, cu grizni (cosoroabă), căpriori, pane și popi, respectiv învelitoare din tablă
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faltuită cu sistem de colectare și evacuare a apelor pluviale compus din jgheaburi și burlane 

din tablă plană vopsite în câmp electrostatic. Elementele structurale ale copertinei se vor trata 

împotirva dăunătorilor, respectiv vor fi ignifugate. Structura acoperișului este alcătuită din

căpriori rezemate pe pana și pe cosoroabe.

d.

în mod evident, performantele lucrărilor proiectate sunt dependente în mare parte de calitatea 

execuției și a materialelor utilizate, cele doua cerințe de bază reprezentând cheia 
presupunerilor făcute pentru estimarea duratei de viață a structurii și orice abatere minoră 

poate avea efecte negative majore, motiv pentru care, la executarea lucrărilor, se vor respecta 

condițiile tehnice de calitate impuse prin prevederile standardelor și normativelor în vigoare, în 

măsura în care completează și nu contravin caietelor de sarcini emise de proiectant.

Calitatea lucrărilor va rezista în timp numai printr-o întreținere permanentă atât a finisajelor 

clădirii cât și a acostamentelor și lucrărilor adiacente prin asigurarea scurgerii apelor meteorice 

către emisari.
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5. IDENTIFICAREA SCENARIILOR/OPȚIUNILOR
TEHNICO-ECONOMICE Șl ANALIZA DETALIATĂ A 
ACESTORA

5.1. SOLUȚIE TEHNICĂ, DIN PUNCT DE VEDERE TEHNOLOGIC, 
CONSTRUCTIV, TEHNIC, FUNCȚIONAL-ARHITECTURAL Șl 
ECONOMIC

S-au luat în considerare două variante de intervenție asupra clădirii C1- Primărie, pe baza 

unei analize multicriteriale, considenrându-se 12 de criterii de evaluare, după cum sunt 
prezentate în tabelul de mai jos:

nr.crt. Criterii de analiză și selecție alternative Varianta 1 Varianta 2

1 Durata de exploatare mare/mică (5/1) 5 5

2 Raport preț investiții/beneficii bun/slab

(5/1)

3 1

3 Raport valoare investiții/utilizatori

satisfăcuți/ nesatisfăcuți

5 4

4 Calitatea lucrărilor bun/slab (5/1) 5 5

5 Siguranța în exploatare bun/slab (5/1) 5 5

6 Raport Rezistență la uzură mare/mic 

(5/1)

5 5

7 Poluare în execuție mic/mare(5/1) 5 4

8 Poluare în exploatare mic/mare(5/1) 5 5

9 Consum de resurse în exploatare 

mic/mar(5/1)

5 4

10 Durata execuției mică/mare(5/1) 5 1

11 Impact în comunitate mare/mic(5/1) 5 5

12 Cheltuieli de întreținere pe perioada de 

analaiză (15ani) mici/mare (5/1)

5 4

TOTAL 58 48
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Punctajul realizat:

Varianta 1 - 58/60 pct.

Varianta 2 - 48/60 pct.

Analiza multicriterială a variantelor de alcătuire a comparat avantajele și dezavantajele celor 

două tipuri de intervenții, varianta cu “Varianta 1” fiind varianta recomandată de proiectant.

a. Descrierea principalelor lucrări de intervenție

adresa nr.4, 

într-o stare

■v oi

|țjl consideră țzca 
J -'.y-, !

SCENARIU 1
DESCRIEREA URBANISTICĂ Șl ARHITECTURALĂ
Imobilul studiat, amplasat in orașul Deva, situat la 

Hunedoara, avand un regim de inaltime D+P, se afla 

nu sunt necesare intervenții structurale la structura c 
imobilul poate să continue funcționarea în siguranță în

DESCRIEREA FUNCȚIONALĂ*
Clădire existent adăpostesc următoarele spații:

rezistentă,.a clădirii existente. Astfel, 
’ Vrf». \ I / * .

condițiile din
?

DENUMIREA ÎNCĂPERII SUPRAFAȚA (mp)

Plan parter - Su = 235,33 mP

Sala de ședința 21,83

Hol 7,54

Spălătorie vase si vesela 13,51

Hol cu scară 2,97

Bucătărie 14,22

Birou 10,61
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Sala multifuncționala + scena 149,52

Hol 10

Hol GS 2,83

G.S. barbati 1,94

G.S. femei 3,33

Plan subsol- Su = 16,87 mp

Pivniță» 16,87

SUPRAFAȚA UTILĂ TOTALĂ C1 252,20

Clădire propusă cu regim de înălțime S+P va adăposti următoarele spații:

DENUMIREA ÎNCĂPERII SUPRAFAȚA (mp)

Plan parter - Su = 240,63 mp

Hol 7,54

Spălătorie vase si vesela 13,51

Hol cu scară 2,97

Bucătărie 14,22

Birou 10,61

Sala multifuncționala + scena 160,44

Hol 10

330085 Deva, Piața Victoriei nr.2 cam.204 (clad. I.P.H.)Jud. Hunedoara 
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Hol GS 3,39

G.S. pers, cu dizabilități 3,89

G.S. barbati 6,45

G.S. femei 7,61

Plan subsol- Su = 16,87 mp

Pivniță 16,87

SUPRAFAȚA UTILĂ TOTALĂ C1 257,50

Lucrări de reabilitare a corpului de clădire CI vor viza:

• repoziționarea unor ziduri interioare

• schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea învelitorii

• realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitare1

SCENARIU 2
DESCRIEREA URBANISTICĂ Șl ARHITECTURALĂ
Imobilul studiat, amplasat in orașul Deva, situat la adresa nr.4, B-dul 22 Decembrie, jud. 

Hunedoara, avand un regim de inaltime D+P, se afla într-o stare buna. Expertul consideră că 

nu sunt necesare intervenții structurale la structura de rezistență a clădirii existente. Astfel, 

imobilul poate să continue funcționarea în siguranță în condițiile din prezent.

DESCRIEREA FUNCȚIONALĂ
Clădire existent adăpostesc următoarele spații:
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DENUMIREA ÎNCĂPERII SUPRAFAȚA (mp)

Plan parter - Su = 235,33 mp

Sala de ședința 21,83

Hol 7,54

Spălătorie vase si vesela 13,51

Hol cu scară 2,97

Bucătărie 14,22

Birou 10,61

Sala multifuncționala + scena 149,52

Hol 10

Hol GS 2,83

G.S. barbati 1,94

G.S. femei 3,33

Plan subsol- Su = 16,87 mp

PivnițăJ 16,87

SUPRAFAȚA UTILĂ TOTALĂ C1 252,20
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Clădire propusă cu regim de înălțime S+P va adăposti următoarele spații:

DENUMIREA ÎNCĂPERII SUPRAFAȚA (mp)

Plan parter - Su = 240,63 mp

Hol 7,54

Spălătorie vase si vesela 13,51

Hol cu scară 2,97

Bucătărie 14,22

Birou 10,61

Sala multifuncționala + scena 160,44

Hol 10

Hol GS 3,39

G.S. pers, cu dizabilități 3,89

G.S. barbati 6,45

G.S. femei 7,61

Plan subsol- Su = 16,87 mp

Pivniță 16,87

SUPRAFAȚA UTILĂ TOTALĂ C1 257,50

Lucrări de reabilitare a corpului de clădire CI vor viza:

• repoziționarea unor ziduri interioare
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• schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea structrurii șarpantei și schimbarea învelitorii

• realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitareJ

Organizare de șantier idem pentru Scenariu 1 și Scenariu 2

Investiția se va realiza într-o singură etapă iar organizarea de șantier se va face exlusiv pe 
terenul beneficiarului.

Organizarea de șantier se va desfășura în partea de nord al amplasamentului. Pe acest teren 
constructorul va executa lucrări de organizare provizorii, numai cele strict necesare șantierului, 
impuse de execuția lucrărilor de bază, cât și de necesitățile șantierului.

Materialele de construcție cum sunt nisipul, pavaje etc. se vor putea depozita și în incinta 
proprietății, în aer liber, fără măsuri deosebite de protecție. Materialele de construcție care 
necesită protecție contra intemperiilor se vor putea depozita pe timpul execuției lucrărilor de 
construcție în incinta magaziei provizorii care se va amplasa de la început.

Construcțiile provizorii/obiectele necesare:

• platou depozitare material în vrac și saci;

• platforma materiale instalații;

• wc ecologic

• magazie material mărunțe și scule;

• baraca măiestru;

• 1 punct PSI;
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fc>. Descrierea, după caz, și a altor categorii de lucrări incluse în 

soluția tehnică de intervenție propusă, respectiv hidroizolații, 

termoizolații, repararea/înlocuirea instalațiilor/ectiipamentelor 

aferente construcției, demontări/montări, debranșări/ 
branșări, finisaje la interior/exterior, după caz, îmbunătățirea 

terenului de fundare, precum și lucrări strict necesare pentru 

asigurarea funcționalității construcției reabilitate

SCENARIU 1

Repoziționarea unor ziduri interioară

La cererea beneficiarului se vor repoziționa grupurile sanitare. Grupurile sanitare existente se 
vor demola. în sala de ședință se va amenaja grupurile sanitare noi proiectate. Perețile de 

compartimetnale vor fi executa din gips carton cu grosime de 10 cm. Se vor amenaja gruprui 

sanitar pentru femei, pentru bărbați și pentru persoane cu dizabilități.

Schimbarea de destinație a încăperilor

La cererea beneficiarului se va schimba destinația încăperilor, în sala de șsedință vor fi 

amenajate grupurile sanitare.

Schimbarea învelitorii

învelitoare este degradate, se vor schimba învelitorii de țiglă ceramică. Apele meteorice de pe 

acoperiș vor fi colectate prin jgheaburi și burlane.

Realizarea unei copertine la intrare

Se vor realiza două copertine la scara de intare. Structura copertinei se va executa din lemn. 

Elementele din lemn ale șarpantei vor fi tratate antiseptic și fingicid, pentru protecția împortiva 

cariilor, insectelor și ciupercilor.

Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități

S-a proiectat o rampă pentru persoane cu dizabilități. Panta rampei proiectate este 8%, 

iar lugimile proiectate maxim 6,00m, conform Planului de situație.
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Alimentarea cu apa rece

Obiectivul se va alimenta cu apă potabilă de la rețeaua stradală de apă 

intermediul unui branșament nou proiectat din polietilenă ( 

și PnlObari, care va asigura presiunea și debitul pentru inși 

în incinta obiectivului se va construi un cămin de apometrțj din tuburi din

localității, prin 

exterior 32mm
A di 

> O 
ateriale plastice

rezistente la presiunea terenului și se acoperă cu un capac rabatabil din fontă, carosabil, clasa

de sarcină D400. Căminul de apometru va avea diametrul interior Dint.=1,00m, adâncimea

Hint.=1,50m.

în căminul de apometru se va monta un contor de apă rece cu D=20mm (3/4”) pentru instalații 

sanitare. Apometrul se montează între două robinete de trecere, înaintea de acesta se 

monotează un filtru apometru, iar după contor o supapă de sens.

Instalațiile sanitare se alimentează cu apă printr-o conductă din PEHD cu Dext 32mm și

PnlObar.

Canalizare menajeră

Apele menajere provenite de la obiectiv se vor colecta și evacua gravitațional în rețeaua 

stradală de canalizare menajeră a localității de pe strada Bela Bartok, prin intermediul unor 

cămine de vizitare.
Căminele de vizitare din incintă se realizează din mase plastice cu Dint.=600mm, având o 

etanșeitate ridicată la care se vor conecta canale menajere proiectate din PVC-KG 200mm și 

se acoperă cu ramă și capac carosabile, clasa de sarcină fiind D400.
Racordarea rețelelor interioare de canalizare menajeră la cămine de vizitare se va realiza prin 

intermediul unor canale din PVC-KG 110mm, montate cu panta medie de scurgere de i=0,02. 

Canalizare menajeră interioară se va confecționa din PP, iar conductele prevăzute a fi 

montate sub pardoseli, în umplutură, respectiv în exteriorul clădirii se execută din PVC-KG cu 
diametre și pante conform pârtii desenate. înaintea executării pardoselilor trebuiesc trase 

toate conductele de canalizare proiectate sub acestea. La canalizarea menajeră interioară se 

ține cont de montajul pieselor de curățire și celorlalte piese de legătură, conform părții
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desenate. Pentru aerisirea sistemului, coloana se scoate cu maximum 0,5m deasupra 

acoperișului, la capătul ei se montează o piesă de ventilare.

Instalații sanitare interioare

Obiectele sanitare se vor realiza din porțelan sanitar vitrifiat cu finisaj fără imperfecțiuni cu 

zmaltul dens, lucios și fără porozitați, care să împiedice menținerea igienei perfecte. 

Armăturile prin care se asigura folosirea obiectelor sanitare din porțelan sunt robinete simple, 

baterii amestecătoare de apă caldă și rece.
Izolația. Conducta de apă caldă se izolează împotriva pierderilor termice, conducta de apă 

rece se izolează împotriva cumulărilor termice și împotriva acoperirii cu rouă a conductei.

Izolarea conductei de apă rece este importantă pentru menținerea temperaturii de maxim 

20grd C, având în vedere menținerea calităților igienice ale apei potabile. De asemenea, 

menținerea temperaturii apei calde și a unei circulații funcționale, sunt alături de soluțiile 

tehnice ale încălzirii apei și o coponentă importantă a sistemului de protecție împotriva 

bacterilor.

Conductele de apă caldă și rece
Conductele de apă rece, caldă se vor executa din țevi din polipropilenă (PPR) cu diametre 

conform părți desenate și se vor monta în funcție de locul amplasării: în șapa pardoselii, în 

pereți sau aparent în ghene speciale, mascate cu elemente demontabile (gipscarton).

Pentru conductele de distribuție de apă caldă se vor utiliza, exclusiv, tuburi polipropilenă cu 
inserție de aluminiu. Toate conductele de apă se izolează termic cu tuburi termoizolante 

grosimea stratului izolant fiind de 9 mm.

Pe racordurile de apă rece și caldă ale obiectelor sanitare grupate (băi, grupuri sanitare) s-au 

prevăzut robinete de închidere în vederea localizări unor eventuale defecțiuni.

Traseele instalațiilor interioare de apă și canalizare se vor alege astfel încăt să se asigure 
lungimi minime de conducte, posibilități de autocompensare a dilatărilor și eventual de 

prefabricare. Apa caldă menajeră va fi preparată local cu ajutorul a două boilere electrice, 
fiecare având volumul V=50litri, echipate cu supapă de siguranță. Pentru preluarea dilatărilor 

rezultate prin încălzirea apei, în centrala termică s-a prevăzut un vas de expansiune cu 

membrană cu volumul V=30litri și presiunea prâncărcare P=1,5bar.
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Apele pluviale
Apele din precipitațiile atmosferice care cad pe acoperișul imobilului se vor colecta prin 

burlane și se vor se vor evacua gravitațional către un canal pluvial municipal existent pe 

strada 22 Decembrie.

iine>de vizitare și
k * 3\ 

___ :\p<

a conductei din

Burlanele de pe fațada clădirilor se vor racorda la rețeaua de canalizare pluvială proiectată 

prin intermediul unor conducte din PVC-KG160mm și la baza lor se vor .monta pisese de 

curățire din PVCKG 160mm.
Colectorul principal se va executa din PVC-KG250mm, racordurile între/ 
burlane vor avea din PVC-KG160mm. Țevile se așeaza pe un pat de nisip Așternut \pe fundul 

șanțului, ajutând la crearea pantei de scurgere și asigurând totodată

PVC-KG. Panta minimă a canalelor va fi de i = 0,008 .
\ //

Căminele de vizitare pentru ape pluviale se execută din materiale plastice și se acopera cu 

piese prefabricate pentru capace și rame din fontă carosabile.

Situația proietată - Copertina

Infrastructura copertinei

Sistemul de fundare ales este fundații continue sub structura copertinei. Fundațiile sunt 
alcătuite dintr-un bloc de beton simplu și elevație din beton armat. Lățimea tălpii de fundare 

este 60 cm, înălțimea tălpii de fundare sub structura copertinei este 0,90m.

Calitatea betoanelor folosite la fundațiile continue va fi C16/20 pentru blocurile de fundare și 

C20/25 pentru elevații.

Suprastructura copertinei

Se va realiza o copertine cu descărcare pe structura de lemn, alcătuită din popi și grinzi 
(cosoroabă). Copertina este de tip șarpantă cu o singură pantă 4° este executat din lemn de 

brad ecarisat, cu grizni (cosoroabă), căpriori, pane și popi, respectiv învelitoare din tablă 

faltuită cu sistem de colectare și evacuare a apelor pluviale compus din jgheaburi și burlane 

din tablă plană vopsite în câmp electrostatic. Elementele structurale ale copertinei se vor trata
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împotirva dăunătorilor, respectiv vor fi ignifugate. Structura acoperișului este alcătuită din 

căpriori rezemate pe pana și pe cosoroabe.

Descrierea lucrărilor de instalații electrice

Prin lucrările realizate pe partea de instalații electrice rezulta o putere instalata suplimentara 
de Pi=1,89 kW, iar puterea maxim simultan absorbita suplimrntara de Pmax.abs=1,89 kW. 

Tensiunea de utilizare: Un=230 V, fn=50 Hz, cosf=0,92.

Schema de legare la pamant este TN-S in care conductorul de protecție (PE) este separat de 

conductorul neutru (N).

Instalația pentru alimentarea consumatorilor de forța si instalația de iluminat, prize
Sunt cuprinse următoarele lucrări:

iluminat interior la grupurile sanitare;

iluminat de securitate de evacuare;

instalația pentru alimentarea consumatorilor de forța (boiler). *3$ O-
Din circuitele existente de iluminat si prize se vor alimenta instalațiile electrice noi (iluminat 
grupuri sanitare si boiler electric). '' ' z.z \

Ut"* ""ZAlimentare consumatorilor se va realize astfel:

-cablu CYY-F 3x1,5mmp pentru alimentarea instalației de iluminat interior;

-cablu CYY-F 3x2,5mmp pentru alimentare circuit de forța monofazat (boiler). <<. f

Instalația de iluminat normal interior se va realiza cu corpuri de iluminat cu LED, in montaj 

aparent, de puteri corespunzătoare spatiilor ce trebuie iluminate, alimentate la tensiunea de 

230V, 50Hz. Se vor prevedea corpuri de iluminat protejate la umezeala in zonele cu medii 

umede. Comanda iluminatului se face de la intreruptoare de 230 V, 10 A.

S-a prevăzut instalația de iluminat de siguranța de evacuare, realizata cu corpuri de iluminat 

cu kitde emergenta inclus (baterii cu funcționare min. 1 ora).
S-a prevăzut priza monofazica de 16A, grad de protectie min. IP44, pentru alimentare boiler 

electric, cu contact de protecție. Protecția circuitelor de prize se va realiza cu intreruptoare 

automate cu protecție la curent de defect de 30mA.

330085 Deva, Piața Victoriei nr.2 cam.204 (ciad. I.P.H.)Jud. Hunedoara
Nr. ord. reg. comJan: J20/550/2010; CUI: RO 27173143

Tel: 0742284120;

E: office@dreamdevelopment.ro.
www.dreamdevelopment.ro



CAMERA DE COMERȚ SI
INDUSTRIE HUNEDOARA
ÎMPREUNA PENTRU AFACEREA TA

La execuția lucrărilor se vor

Ip 30/2004; STAS 2612-87.

SCENARIU 2
. //' H>R

Membru: Camera de Comerț Bilaterală Romania 

Camera de Com'erț și Industrie H
// / O
//

respecta prevederile normativelor: 17-201d; NTE-007/08/QQ; 1RE-’ * \ ȘR ' 
V\7. \ > / >

Repoziționarea unor ziduri interioară

La cererea beneficiarului se vor repoziționa grupurile sanitare. Grupurile sanitare existente se 
vor demola. în sala de ședință se va amenaja grupurile sanitare noi proiectate. Perețile de 

compartimetnale vor fi executa din gips carton cu grosime de 10 cm. Se vor amenaja gruprui 

sanitar pentru femei, pentru bărbați și pentru persoane cu dizabilități.

Schimbarea de destinație a încăperilor

La cererea beneficiarului se va schimba destinația încăperilor, în sala de șsedință vor fi 
amenajate grupurile sanitare.

Schimbarea structurii șarpantei și învelitoare

Se propune schimabrea șarpantei și învelitorii de țigle. Apele meteorice de pe acoperiș vor fi 
colectate prin jgheaburi și burlane.

Realizarea unei copertine la intrare

Se vor realiza două copertine la scara de intare. Structura copertinei se va executa din lemn. 

Elementele din lemn ale șarpantei vor fi tratate antiseptic și fingicid, pentru protecția împortiva 
cariilor, insectelor și ciupercilor.

Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități

S-au proiectate trei o rampă pentru persoane cu dizabilități. Panta rampeir proiectate este 8%, 

iar lugimile proiectate maxim 6,00m, conform Planului de situație.
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INSTALAȚII SANITARE
f

1
tații, prin

£&ții sanitare. ^

Alimentarea cu apa rece

Obiectivul se va alimenta cu

intermediul unui branșament nou proiectat din polietilenă 

și PnlObari, care va asigura presiunea și debitul pentru inși

diarfie r jl exterior 32mm 
V 1 

z * J/
în incinta obiectivului se va construi un cămin de apometru din tuburi din materiale plastice

* a
rezistente la presiunea terenului și se acoperă cu un capac rabatabil din fontă, carosabil, clasa 

de sarcină D400. Căminul de apometru va avea diametrul interior Dint.=1,00m, adâncimea 
Hint.=1,50m.

în căminul de apometru se va monta un contor de apă rece cu D=20mm (3/4”) pentru instalații 

sanitare. Apometrul se montează între două robinete de trecere, înaintea de acesta se 

monotează un filtru apometru, iar după contor o supapă de sens.

Instalațiile sanitare se alimentează cu apă printr-o conductă din PEHD cu Dext 32mm și 
PnlObar.

Canalizare menajeră

Apele menajere provenite de la obiectiv se vor colecta și evacua gravitațional în rețeaua 

stradală de canalizare menajeră a localității de pe strada Bela Bartok, prin intermediul unor 

cămine de vizitare.

Căminele de vizitare din incintă se realizează din mase plastice cu Dint.=600mm, având o 

etanșeitate ridicată la care se vor conecta canale menajere proiectate din PVC-KG 200mm și 

se acoperă cu ramă și capac carosabile, clasa de sarcină fiind D400.

Racordarea rețelelor interioare de canalizare menajeră la cămine de vizitare se va realiza prin 

intermediul unor canale din PVC-KG 110mm, montate cu panta medie de scurgere de i=0,02.

Apele menajere de la bucătărie și spălătorie de vase și veselă se vor evacua separat spre un 

separator de grăsimi realizat din polipropilenă și montat în conformitate cu prescripțiile
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producătorului. în cazul în care la nivelul de montaj a separatorului de grăsimi există ape 

freatice, separatoarele confecționate din mase plastice se Detonează integral.

Canalizare menajeră interioară se va confecționa din PP, iar conductele prevăzute a fi 

montate sub pardoseli, în umplutură, respectiv în exteriorul clădirii se execută din PVC-KG cu 

diametre și pante conform pârtii desenate. înaintea executării pardoselilor trebuiesc trase 

toate conductele de canalizare proiectate sub acestea. La canalizarea menajeră interioară se 

ține cont de montajul pieselor de curățire și celorlalte piese de legătură, conform părții 

desenate. Pentru aerisirea sistemului, coloana se scoate cu maximum 0,5m deasupra 

acoperișului, la capătul ei se montează o piesă de ventilare.

Instalații sanitare interioare

Obiectele sanitare se vor realiza din porțelan sanitar vitrifiat cu finisaj fără imperfecțiuni cu 

zmaltul dens, lucios și fără porozitați, care să împiedice menținerea igienei perfecte. Fântânile 

de băut apă se vora executa din oțel inox sau fontă și împreună cu lavoare se montează la 85 

de cm de la nivelul pardoselii. Lavoarele și vasele de closet se vor monta suspendate, pe 

sisteme metalice fixate în perete și în pardoseală. Armăturile prin care se asigura folosirea 

obiectelor sanitare din porțelan sunt robinete simple, baterii amestecătoare de apă caldă și 

rece.

Izolația. Conducta de apă caldă se izolează împotriva pierderilor termice, conducta de apă 
rece se izolează împotriva cumulărilor termice și împotriva acoperirii cu rouă a conductei.

Izolarea conductei de apă rece este importantă pentru menținerea temperaturii de maxim 

20grd C, având în vedere menținerea calităților igienice ale apei potabile. De asemenea, 

menținerea temperaturii apei calde și a unei circulații funcționale, sunt alături de soluțiile 

tehnice ale încălzirii apei și o coponentâ importantă a sistemului de protecție împotriva 

bacterilor.

Conductele de apă caldă și rece
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Conductele de apă rece, caldă se vor executa din țevi din polipropilenă (PPR) cu diametre 

conform părți desenate și se vor monta în funcție de locul amplasării: în șapa pardoselii, în 

pereți sau aparent în ghene speciale, mascate cu elemente demontabile (gipscarton).

Pentru conductele de distribuție de apă caldă se vor utiliza, exclusiv, tuburi polipropilenă cu 

inserție de aluminiu. Toate conductele de apă se izolează termic cu tuburi termoizolante 

grosimea stratului izolant fiind de 9 mm.

Pe racordurile de apă rece și caldă ale obiectelor sanitare grupate (băi, grupuri sanitare) s-au 

prevăzut robinete de închidere în vederea localizări unor eventuale defecțiuni.

Traseele instalațiilor interioare de apă și canalizare se vor alege astfel încăt să se asigure 

lungimi minime de conducte, posibilități de autocompensare a dilatărilor și eventual de 

prefabricare. Apa caldă menajeră va fi preparată local cu ajutorul a două boilere electrice, 
fiecare având volumul V=50litri, echipate cu supapă de siguranță. Pentru preluarea dilatărilor

rezultate prin încălzirea apei, în centrala termică s-a prevăzut un vas de expansiune cu 

membrană cu volumul V=30litri și presiunea prâncărcare F!

Apele pluviale

al municip

Apele din precipitațiile atmosferice care cad pe acoperișul ir 

burlane și se vor se vor evacua gravitațional către 

strada 22 Decembrie.

ui se vor colecta prin 

existent pe

Burlanele de pe fațada clădirilor se vor racorda la rețeaua de canaliz;are pluvială proiectată

prin intermediul unor conducte din PVC-KG160mm și la baza lor se vor monta pisese de 

curățire din PVCKG 160mm.

Colectorul principal se va executa din PVC-KG250mm, racordurile între cămine de vizitare și 
burlane vor avea din PVC-KG160mm. Țevile se așeaza pe un pat de nisip așternut pe fundul 

șanțului, ajutând la crearea pantei de scurgere și asigurând totodată stabilitatea conductei din 

PVC-KG. Panta minimă a canalelor va fi de i = 0,008 .
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Căminele de vizitare pentru ape pluviale se execută din materiale plastice și se acoperă cu 

piese prefabricate pentru capace și rame din fontă carosabile.

Situația proietată - Copertina

Infrastructura copertinei

Sistemul de fundare ales este fundații continue sub structura copertinei. Fundațiile sunt 

alcătuite dintr-un bloc de beton simplu și elevație din beton armat. Lățimea tălpii de fundare 

este 60 cm, înălțimea tălpii de fundare sub structura copertinei este 0,90m.

Calitatea betoanelor folosite la fundațiile continue va fi C16/20 pentru blocurile de fundare și 

C20/25 pentru elevații.

Suprastructura copertinei

Se va realiza o copertine cu descărcare pe structura de lemn, alcătuită din popi și grinzi 

(cosoroabă). Copertina este de tip șarpantă cu o singură pantă 4° este executat din lemn de 
brad ecarisat, cu grizni (cosoroabă), căpriori, pane și popi, respectiv învelitoare din tablă 

faltuită cu sistem de colectare și evacuare a apelor pluviale compus din jgheaburi și burlane 

din tablă plană vopsite în câmp electrostatic. Elementele structurale ale copertinei se vor trata 

împotirva dăunătorilor, respectiv vor fi ignifugate. Structura acoperișului este alcătuită din 
căpriori rezemate pe pana și pe cosoroabe.

c. Analiza vulnerabilităților cauzate de factori de risc, antropici 

șî naturali, inclusiv de schimbări climatice ce pot afecta 

investiția

Nu este cazul.

d. Informații privind posibile interferențe cu monumente istorice/ 
de arhitectură sau situri arheologice pe amplasament sau în 

zona imediat învecinată; existența condiționărilor specifice în 

cazul existenței unor zone protejate

Conform Listei monumentelor istorice din județul Harghita, pe amplasament sau in zona 
imediat invecinata nu exista monumente istorice de arhitectura sau situri arheologice
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e. Caracteristicile tehnice șî parametrii specifici investiției 

rezultate în urma realizării lucrărilor de intervenție.

Suprafața totală a sitului din cadrul acestui studiu este de 1262,00 mp, din care:

• suprafața construită totală

• Suprafața construită desf. Totală

• Suprafața construită propusă C1

• Suprafața construită desfășurată propusă C1

1262,00 mp

1262,00 mp

337,30 mp

337,30 mp

5.2. NECESARUL DE UTILITĂȚI REZULTATE, INCLUSIV ESTIMĂRI 
PRIVIND DEPĂȘIREA CONSUMATORILOR INIȚIALE DE 

UTILITĂȚI Șl MODUL DE ASIGURARE A CONSUMURILOR 

SUPLIMENTARE

Lucrările proiectate vor presupune racordarea la rețelele de utilitati prezente in zona. Energia 
electrică va fi asigurată în organizarea de șantier prin racordarea din rețeaua existentă. 

Consumul acestora nu va genera modificări majore rețelelor, ba din contra.

Scenariul 1 si Scenariu 2
Rețeaua de drumuri existente :J
Bul.-ul 22 Decembrie si strada Bartok Bela>

Rețele de alimentare cu energie electrică:
Alimentarea cu energie electrică a municipiului este asigurată în totalitate 

proiectului se vor utiliza branșamentele deja existente.

Rețeaua de telefonie:>

Rețeaua telefonică din orașul, respectă traseul drumurilor și a străzilor 

menționăm că pe teritoriul localității este acoperire pentru telefonie mobilă 

Rețeaua de apă alimentare cu apă potabilă: 
în prezent există un sistem de apă potabilă în orașul Deva.

Gospodărire comunală:
Deșeurile menajere sunt colectate și transportate de o firmă specializată, la depozitul ecologic. 

Canalizare menajeră:
în prezent orașul Deva dispune de un sistem de canalizare menajeră.
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5.3. DURATA DE REALIZARE Șl ETAPELE PRINCIPALE 

CORELATE CU DATELE PREVĂZUTE ÎN GRAFICUL 

ORIENTATIV DE REALIZARE A INVESTIȚIEI, DETALIAT PE 

ETAPE PRINCIPALE

Lucrările se vor executa în conformitate cu graficul aprobat de investitor, grafic care face parte 

integrantă din condițiunile speciale de execuție din cadrul contractului. Durata de realizare a 
inv. propusa 10 luni.

Principalele etape sunt: 

• Eliberarea certificate de urbanism

• Studii specifice( Studiul geotehnic, Studiul topografic, Expertiza tehnică)

• întocmire D.A.L.I.

• Obținere avize și acorduri specifice

• Organizarea procedurilor de achiziție publică

• întocmire Proiect Tehnic

• Obținerea Autorizație de Construire

• Procedura achiziție publică pentru execuție lucrări

• Execuție lucrări modernizare5

ACTIVITITATEA
PERIOADA DE IMPELEMENTARE -LUNI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Eliberarea certificat de urbanism
Studii specifice ■
întocmire DALI 1Obținere avize și acorduri specifice
Organizarea procedurilor de achiziție publică
întocmire Proiect Tehnic
Obținerea Autorizație de Construire
Procedura achiziției publică pentru execuția 
lucrării
Execuție lucrări de modernizare
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Durata de viață estimata, urmărind si realizând procedurile de mentenanta impuse de 

producătorii de materiale este de 20 ani. în acest timp, se vor efectua numai lucrări de 

întreținere curentă și reparații minore.
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5.4. COSTURILE ESTIMATIVE ALE INVESTIȚIEI

Costul estimativ al investiție este de 700.000,oo RON cu TVA - scenariul I

DEVIZUL GENERAL
PRIVIND CHELTUIELILE NECESARE REALIZĂRII

MODERNIZARE CLĂDIRE ADMINISTRATIV CULTURAL "PET0F1 SANDOR'■ VARIANTA 1

Nrxrt Denumirea capitolelor si subcapitolelor de cheftuleB
Valoare (fare TVA) TVA Total General

LE LE LE

1 2 3 5 6

CAPITOLUL LCheltuieli pentru obținerea si amenajarea terenului 04» 0.00 0.00

IX Obținerea terenului
04» OM 04»

IX Amenajarea terenului
000 04» 04»

13. Amenajări pentru protecția medkrtal
000 04» 04»

L4. AmenaJ*ri pentru protecția mediului și aducere* terenului la starea Iniția»
0.00 000 ooo

CAPITOLUL ZCheft. ptr. asigurarea utilităților necesare obiectivului 0.00 0.00 0.00
ZL |cî>ntui<Hi pentru asigurarea vtUMțaor necesare oblecUwkil

0.00 0.00 0.00

CAPITOLUL 3.Chdtuieli pentru proiectarea si asistenta tehnica 155,719.90 29,526.00 185,245.90

3.L Studii
10,00000 L900.00 11.900-00

3.LI Studii de teren
10.000.00 1,900.00 11,900.00

3.L2 Raport privind impactul asupra mediului
0.00 0.00 0.00

3.1.3 Alte studii specifice
0.00 0.00 0.00

3.2.
OocumcrrtaiU’Mjporți șt cheltuieli pentru obținerea de avize, acorduri d aotortrațfi 313.90 0.00 319.90

33. Expertiza tehnică 14.000.00 3,040.00 19,040.00

3A Certificarea performanței energetice și awfitui energetic al ctăcHritor
000 0.00 0.00

35. ProtetM 115000 on 21.850.00 136,850. DC-

35.1 Temă de proiectare
0.00 0.00 0.00

5.2Stucfiude prefezabilitate
0.00 o.oo 0.00

3.52 Studiu de fezabilitate/documenta^e de avizare a lucrărilor de intervenții și deviz general 60,000.00 1L400.00 71,400.00

35.4 Documentați Se tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurflor/autorizațiBor 4,000.00 760.00 4.760.00

3.5,5 Verificarea tehnică a calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție
1.000.00 190.00 1490.00

35.6 Proiect tehnic și detalii de execuție 50.000.00 9,500.00 59500.00

3X Os ijanizare procedurfor de achiziție
04» 0.00 0.00

3.7. Conui trință
oxn 0.00 0.00

3.7.1 Managmentul de proiect pentru obiectivul de Investiții
0.0a 0.00 0.00

3.7.2 Audttul financiar
0.0a 0.00 0.00

3X Asistentă tehnică 14,4004» 2.7364» 1713X00

3X1 Asistența tehnică din partea proiectantului 5,000.00 950 00 5,950.00

3,8.1.1 Pe perioada de execuție a lucrărilor 2,500.00 475.00 2.975.00
3.8.1.2 Pentru participarea proiectantului la fazele induse în programul de control ai lucrărilor de 

execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat tn Construcții 2,500.00 475.00 2,975.00

3X2 Diriginte de 5-mtier 8,900X10 L69L0O 10.59LOO

3X3 Coordonator In materie de securitate P sănătate 500 00 95.00 5954»
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CAPITOLUL 4.Che!tiJteH pentru Investiția de baza 421,671.44 80,117.57 501,789.01

44. conttvctiitifctttaiațB
420,371.44 79,870.57 500,242.01

42. Montaj utiaj tehnologic
0.00 030 030

*3. in ihje, echipamente tehnologice ti funcțkxnle^cu montaj
1,300.00 247.00 1,547.00

43. UtBaje fan montaj ti echipament* de transport
0.00 030 030

43. Dotări
0.00 030 030

4.6. Active necorporale
OM 030 030

CAPITOLUL 5JUte cheltuieli 8,635.09 760.00 9,395.09

5.1. Organizare de șantier
4.00030 76030 4,76030

5.1.1 Lucrări de construcții 51 instalații aferente organizării de țanfier 1,000.00 190.00 1,190.00

.5.1.2 Cheltuieli conexe organizării șantierului
3,000.00 570.04. 3.570.0C

52.
Comkîoiine.taxe cote legnc.costul creditului 4,635.09 030 4 635 09

5,21 Comisioanele șl dobânzfie aferente creditului băncii finanțatoare
0.M 0.00 0,00

5.22 Cota aferentă ISC pentru controlul calități1 lucrărilor de construe^ 1 2,106.86 0.00 2,106.86
5.23 Cota aferentă ISC pentru controlul statului în amenajare terftoriulu 1, urbanism ti pentru autorizarea 

1 udărilor de construcții 421.37 0.00 421.37

5,24Cota aferentă Casei Sociale a Constructorilor - CSC 2,106.86 0.00 2,106.86

5.25 Taxe pentru acorduri, avfaeconforme șl autorizația de construi re/desființare
0.00 0.00 0.00

53. Cheltuieli efiverse ti neprevăzute (2% din 12,13233)
030 030 030

53. Chtltulefi pentru informare și pubfcftate
000 030 030

CAPITOLUL6.Cheftuten pentru darea in exploatare 0.00 0.00 0.00

6.L Pregătirea personahthii de exploatare
0.00 030 030

62. Pn>te tehnologice
030 030 030

CAPITOLUL 7. Cheltuieli aferente marjei de buget și pentru constituirea rezervei de implementare 3.000.00 570.00 3,570.00

7.1 Cheltuieli aferente marjei de buget
3,000.00 570 00 3,570.00

72 Oieftuiefi pentru constituirea rezervei de implementare pentru ajustarea de preț
0.00 0.00 0.00

TOTAL GENERAL 589,026.43 110,973.57 700,000.00

Din care C+M:
421,371.44 80,060.57 501,432.01
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Costul estimativ de investiției este de 856.622,41 cu TVA - scenariul II.

DEVIZUL GENERAL
PRIVIND CHELTUIELILE NECESARE REALIZĂRII

MODERNIZARE CLĂDIRE ADMINISTRATIV CULTURAL "PETOFY SANDOR"- VARIANTA 2

Nr.crt. Denumirea capitolelor si subcapitolelor de cheltuieli
Valoare (fara TVA) TVA Total General

LEI LEI LEI

1 2 3 5 6

CAPITOLUL l.Cheltuieli pentru obținerea si amenajarea terenului 0.00 0.00 0.00

LI. Obținerea terenului 0.00 0.00 0.00

L2. Amenajarea terenului 0.00 0.00 0.00

L3. Amenajări pentru protecția mediului 0.00 0.00 0.00

L4. Amenajări pentru protecția mediului și aducerea terenului la starea inițială 0.00 0.00 0.00

CAPITOLUL 2.Chelt. ptr. asigurarea utilităților necesare obiectivului 0.00 0.00 0.00

2.1. Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului 0.00 0.00 0.00

CAPITOLUL 3.Cheltuieli pentru proiectarea si asistenta tehnica 155,219.90 29,431.00 184,650.90

3.1. Studii 10,000.00 1,900.00 11,900.00

3.1.1 Studii de teren 10,000.00 1,900.00 11,900.00

3.1.2 Raport privind impactul asupra mediului 0.00 0.00 0.00

3.1.3 Alte studii specifice 0.00 0.00 0.00

3.2. Documentații-suporți și cheltuieli pentru obținerea de avize, acorduri și autorizații 319.90 0.00 319.90

3.3. Expertiza tehnică 16,000.00 3,040.00 19,040.00

3.4. Certificarea performanței energetice și auditul energetical clădirilor 0.00 0.00 0.00

3.5. Proiectare 115,000.00 21,850.00 136,850.00

3.5.1Temă de proiectare 0.00 0.00 0.00

3.5.2Studiu de prefezabilitate 0.00 0.00 0.00

3.5.3 Studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrărilor de intervenții și deviz 

general 60,000.00 11,400.00 71,400.00

3.5.4 Documentațiile tehnice necesare în vederea obținerii 

avizelor/acordurilor/autorizațiilor 4,000.00 760.00 4,760.00

3.5.5 Verificarea tehnică a calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție 1,000.00 190.00 1,190.00

3.5.6 Proiect tehnic și detalii de execuție 50,000.00 9,500.00 59,500.00

3.6. Organizare procedurilor de achiziție 0.00 0.00 0.00

3.7. Consultanță 0.00 0.00 0.00

3.7.1 Managmentul de proiect pentru obiectivul de investiții 0.00 0.00 0.00

3.7.2Auditul financiar 0.00 0.00 0.00

3.8. Asistență tehnică 13,900.00 2,641.00 16,54L00

3.8.1 Asistență tehnică din partea proiectantului 5,000.00 950.00 5,950.00

3.8.1.1 Pe perioada de execuție a lucrărilor 2,500.00 475.00 2,975.00

3.8.1.2 Pentru participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al 

lucrărilor de execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții 2,500.00 475.00 2,975.00

3.8.2 Diriginte de șantier 8,900.00 l,69L00 10,591.00
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CAPITOLUL 4.Cheltuieli pentru investiția de baza 558310.00
f —

106,116.90 664,626.90

4.1. Constuctii si instalații 558,510.00 106,116.90 664,626.90

4.2. Montaj utilaj tehnologic 0.00 0.00 0.00

4.3. Utilaje,echipamente tehnologice si funcționale,cu montaj 0.00 0.00 0.00

4.4. Utilaje fare montaj si echipamente de transport 0.00 0.00 0.00

4.5. Dotări 0.00 0.00 0.00

4.6. Active necorporale 0.00 0.00 0.00

CAPITOLUL 5-Alte cheltuieli 7,154.61 190.00 7344.61

5.1. Organizare de șantier 1,000.00 190.00 1,190.00

5.1.1 Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier 1,000.00 190.00 1,190.00

5.1.2 Cheltuieli conexe organizării șantierului 0.00 0.00 0.00

5.2. Comisioane,taxe cote legale,costul creditului 6,154.61 0.00 6,154.61

5.2.1 Comisioanele și dobânzile aferente creditului băncii finanțatoare 0.00 0.00 0.00

5.2.2 Cota aferentă ISC pentru controlul calității lucrărilor de construcții 2,797.55 0.00 2,797.55

5.2.3 Cota aferentă ISC pentru controlul statului în amenajara teritorilui, urbanism și pentru 

autorizarea lucrărilor de construcții 559.51 0.00 559.51

5.2.4Cota aferentă Casei Sociale a Constructorilor - CSC 2,797.55 0.00 2,797.55

5.2.5Taxe pentru acorduri, avize conforme și autorizația de construire/ desființare 0.00 0.00 0.00

5.3. Cheltuieli diverse si neprevăzute (2% din L2,1.3,2,3,4) 0.00 0.00 0.00

5.4. Cheltuieli pentru informare și publicitate 0.00 0.00 0.00

CAPITOLUL 6.Cheltuieli pentru darea in exploatare 0.00
r--------------------

0.00
P-----------------------

0.00

6.1. Pregătirea personalului de exploatare 0.00 0.00 0.00

6.2. Probe tehnologice 0.00 0.00 0.00

TOTAL GENERAL: 720384.51
—

135,737.90
F

856,622.41

Din care C+M: 559,510.00 106,306.90 665,816.90
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5.5. SUSTENABILITATEA REALIZĂRII INVESTIȚIEI

Idem pentru cele două scenarii.

a. Impactul social și cultural

Prin implementarea și realizarea proiectului, impact social și cultural asupra locuitorilor din 

orașul Deva, conduce la dezvoltarea zonei și dechiderea de posibilități spre creșterea valorii 
zonei.

Aceasta modernizare a clădirii administrative reprezintă o nevoie generala a orașului pentru 
ca:

• Imbunatateste funcționalitatea si aspectul clădirii admisitrative;

• Se reabilitează aspectul zonelor publice;

• Se reabilitaza din punct de vedere al instalațiilor clădirii astfel se obține o clădire cu 

dotări conform standardelor actuale;

• Se ridica nivelul de trai astfel creste atractivitatea localității si se diminuează migrariea 
demografică.

b. Estimări privind forța de muncă ocupată prin realizarea 

investiției: în faza de realizare, în faza de operare

Număr de locuri de muncă create în faza de execuție:J

• la constructor: 0

• la beneficiar: 0

Având în vedere caracterul specific al lucrărilor de șantier, prin aceste lucrări nu se creează 

noi locuri de muncă în mod direct. Forța de muncă necalificată pe parcursul execuției lucrărilor 

va fi angajată în special din zonă

Număr de locuri de muncă create în faza de operare:

• la beneficiar: 0
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o. Impactul asupra factorilor de mediu, inclusiv impactul asupra 

biodiversității și a siturilor protejate

Pentru tehnologia aplicatâ

Tehnologia proiectată pentru modernizarea clădirii adminsitrativă ’’Petofy Sandor" nu 

reprezintă un pericol pentru mediul înconjurător.

Pentru execuție

Pentru execuția lucrărilor analizate nu sunt prevăzute amenajări masive de șantier nici 

depozite permanente de materiale de construcție, astfel nu este cazul unor amenajări speciale 

pentru colectarea și epurarea apelor uzate.

în cazul depozitelor temporare de materiale care pot fi spălate de apele pluviale, se 

recomandă amenajări, amenajarea platformelor de depozitare cu șanțuri perimetrele de gardă. 

Aceste șanțuri vor fi curățate periodic pentru a se evita colmatarea lor.

Pentru folosințe de apă aferent lucrărilor se vor respecta următoarele acte normative în 

vigoare:

- Legea Mediului 137/1995, cu modificările și completările ulterioare

- Legea Apelor 107/1996, cu modificările și completările ulterioare

- Normativul NTPA 001/2002

- Normativul NTPA 002/2002

- Ordinul MAPPM 1146/2002

Protecția aerului

Surse de poluanți pentru aer

Lucrările de execuție includ operații care pot provoca poluarea aerului prin emisie a prafului în 

atmosferă. Aceste operații sunt aferente manevrării pământului.

Praful generat de manevrarea materialelor și de eroziunea vântului este în principal de origine 

naturală (particule de sol, praf mineral).
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Sursele de impurificare a atmosferei asociate activităților care vor avea loc în amplasament 

sunt surse libere, diseminate pe suprafața pa care au loc lucrările, având cu totul alte 

particularități decât sursele aferente unor activități industriale. Din acest considerent nu se 

poate pune problema unor instalații de captare-epurare-evacuare în atmosferă a aerului 

impurificat și a gazelor reziduale.

Normele în vigoare nu prevăd standarde la emisii pentru surse nedirijate și libere. Referitor la 

sursele mobile se prevăd norme la emisii pentru autovehicule care vor fi implicate în traficul 

auto de șantier.

Protecția împotriva zgomotului și a vibrațiilor

Sursele de zgomot și vibrații sunt reprezentate de traficul rutier și de activitățile gospodărești 

desfășurate în zonele locuite.I

în perioada de realizare a investiției, procesele tehnologice presupun folosirea unor utilaje 

care prin activitatea lor în șantier cât și prin deplasările lor constituie surse de zgomot și 

vibrații.J

Se consideră că va apăra un nivel de zgomot și vibrații peste cele admise de SR 12025/1994.

Protecția solului și subsolului

Din activitățile de realizare a investiției prevăzute de prezenta documentație nu pot apărea 

surse de poluare ale solului și subsolului.

Protecția ecosistemelor terestre si acvatice:

După realizarea lucrărilor de extindere și reabilitare propuse, vegetația de pe amplasament se 

va consolida și va avea o dezvoltare favorabilă din punct de vedere al mediului.

Lucrările care se vor executa sunt punctiforme, deci nu vor genera impact semnificativ asupra 

florei si faunei din zonă.>
Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

Locuitorii din zonele imediat adiaciente nu vor fi afectați în mod deosebit prin expunerea la 

atmosferă poluată generate de lucrările din timpul fazei de constucție.
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Contribuția poluanțiilor emiși în perioada de constucție asupra așezării umane și a obiectivelor 

de interes public, se poate considera minoră, deci nu are impact negativ.

Gospodăria deșeurilor

Date fiind distanțele reduse până la eventualele puncte de aprovizionare, nu este necesară 

crearea unor depozite pe amplasamentul șantierului. Alimentarea mijloacelor auto și a 

utilajelor se va efectua cu siteme auto, ori de câte ori va fi necesar.

Utilajele care vor fi aduse pe șantier trebuie să fie în stare perfectă de funcționare, cu reviziile 

tehnice efectuate, care nu necesită schimb de ulei pe șantier.

Schimbarea uleiului și întreținerea acumulatorilor se vor executa în ateliere specializate.

Deșeurile menajere rezultate de pe raza șantierului vor fi colectate în containere amplasate în 
acest scop, care vor fi transportate la cel mai aprorpiat depozit de deșeuri.

Lucrări de reconstrucție ecologică

Având în vedere natura lucrărilor care sunt prevăzute în prezentul proiect nu sunt necesare 

lucrări de reconstrucție ecologică.

Zonele adiacente șantierului afectate vor fi readuse în starea inițială.5 J

Prevederi pentru monitoringul mediului

Având în vedere concetrația redusă de lucrări, nu se propune angajarea de către 

antreprenorul genral a unei firme de specialitate care să efectueze monitorizarea periodică a 

performanțelor acestuia cu privire la profeția mediului.

în conformitate cu legislația actuală, stabilirea terenurilor de amplasare a organizărilor de 

șantier, a bazelor de producție, a variantelor de circulație, și a depozitelor de deșeuri 

provizorii, precum și a celorlalte terenuri ocupate temporar se face de către constructori la 

elaborarea ofertelor.
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5.6. ANALIZA FINANCIARĂ Șl ECONOMICĂ AFERENTĂ 

REALIZĂRII LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE

a. Prezentarea cadrului de analiză, inclusiv specificarea perioadei 
de referință și prezentarea scenariului de referință

Proiectul consta in modernizarea clădirei adminsitrativă "Petofy Sandor” din orașul Deva, jud. 

Hunedoara. Se vor realiza următoarele obiective:

Lucrări de reabilitare a corpului de clădire CI vor viza:

• Repoziționarea unor ziduri interioare

• Schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea învelitoarei

• Realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitare
J

Se observa ca pe zona de intervenție nu s-au făcut modernizările necesare in acest scop si 

actualele instalații sanitare nu corespund standardelor actuale.

Totodată se observa disfunctionalităti in cea ce privește compartimentarea clădirii nefiind 

corespunzătoare nevoilor actuale. Aceasta se dorește a fi transformată intr-o clădire care să 

corespundă nevoilor sociale ale localnicilor.

în urma inițiativei autoritatilor locale si a observațiilor expertiilor in domeniu, s-au identificat 

deficientele clădirii. S-a optat pentru modernizarea clădirii, astfel indirect, practic aceasta 

inițiativa contribuie la ridicarea nivelului de trai al comunității.

Se consideră astfel necesară modernizarea a clădirii adminsitrativă "Petofy Sandor, în orașul 

Deva, jud. Hunedoara în scopul îmbunătățirii performatelor clădirii si a calității vieții populației 

din zonă.

Scăderea cheltuielilor de întreținere, crearea unui climat corespunzător pentru desfășurarea 

activității administrative situație care va duce, în final la creșterea gradului de satisfacție al 

angajatilor și în final a locuitorilor orașului Deva.
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Perioada de referință reprezintă așadar numărul maxim de ani pentru care se realizează 

previziuni. Confrom recomandăriilor UE, pentru domeniul socio-cultural (alte servicii) se va lua 

15 ani. (conform MDLPL 863 din 2008).

Durata prevăzută de realizare a investiției este de 24 luni.

Alternative de luat in considerare:

In ambele scenario se propun o serie de lucrări la nivel architectural si al instalațiilor clădirii 

care sunt necesare pentru o modernizare generala a clădirii. Diferența majora intre cele doua 

variante apare la nivelul structural unde avem 2 variante/scenariu:

Varianta 1.

• Repoziționarea unor ziduri interioare

• Schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea învelitoarei

• Realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitare si electrice
}

DEVIZUL OBIECTULUI
MODERNIZARE CLĂDIRE ADMINISTRATIV CULTURAL "PETOFY SANDOR" - VARIANTA 1

Nr.crt. Denumirea capitolelor si subcapitolelor de cheltuieli

Val. (fara 

TVA)
TVA

LEI

TOTAL 

GENERAL

LEI LEI

1 2 3 5 6

1. LUCRĂRI DE CONSTRUCȚII SI INSTALAȚII

1 Construcții și instalații 420,371.437 79,870.573 500,242.010

TOTAL 1 420,371.437 79,870.573 500,242.010

0.000 0.000 0.000

II. MONTAJ

1 Montaj utilaje echipamente tehnologice 0.000 0.000 0.000

TOTAL II 0.000 0.000 0.000

0.000 0.000 0.000
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III. PROCURARE

1 Utilaje si echipamente tehnologice 0.000 0.000

2 Utilaje si echipamente de transport 1,300.000 247.000 1,547.000

3 Dotări 0.000 0.000 0.000

3.1 Dotări clădire 0.000 0.000

3.2 Dotări sanitare 0.000 0.000

3.3 Dotări termice 0.000 0.000

TOTAL III 1,300.000 247.000 1,547.000

TOTAL: 421,671.437 80,117.573 501,789.010

Varianta 2.

• Repoziționarea unor ziduri interioare

• Schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea structurii șarpantei și a învelitoarei

• Realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitare>

DEVIZUL OBIECTULUI
MODERNIZARE CLĂDIRE ADMINISTRATIV CULTURAL "PETOFY SANDOR"- VARIANTA 2

Nr.crt. Denumirea capitolelor si subcapitolelor de cheltuieli

Valoare (fara 

TVA)
TVA

LEI

TOTAL 

GENERAL

LEI LEI

1 2 3 5 6

1. LUCRĂRI DE CONSTRUCȚII SI INSTALAȚII

1 Construcții si instalații 558,510.000 106,116.900 664,626.900

TOTAL 1 558,510.000 106,116.900 664,626.900

0.000 0.000 0.000

II. MONTAJ

1 Montaj utilaje echipamente tehnologice 0.000 0.000 0.000

TOTAL II 0.000 0.000 0.000

0.000 0.000 0.000

III. PROCURARE

330085 Deva, Piața Victoriei nr.2cam.204 (ciad. I.P.H.)Jud, Hunedoara
Nr. ord. reg. com./an: J20/550/2010; CUI: RO 27173143

Tel: 0742284120;

E: office@dreamdevelopment.ro
www.dreamdevelopment. ro



ISO 9001
C*rtHte*UM

IS01*001

CAMERA DE COMERȚ SI
INDUSTRIE HUNEDOARA
ÎMPREUNA PENTRU AFACEREA TA

DREAM

Membru: Camera de Comerț Bilaterală Romania - Ucraina 

Camera de Comerț și Industrie Hunedoara

1 Utilaje si echipamente tehnologice 0.000 0.000

2 Utilaje si echipamente de transport 0.000 0.000

3 Dotări 0.000 0.000 0.000

3.1 Dotări clădire 0.000 0.000

3.2 Dotări sanitare 0.000 0.000

3.3 Dotări termice 0.000 0.000

TOTAL III 0.000 0.000 0.000

TOTAL: 558,510.000 106,116.900 664,626.900

Scenariul recomandat de către elaborator: Se va recomanda scenariul VARIANTA 1 unde 
avem:

• Repoziționarea unor ziduri interioare

• Schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea învelitoarei

• Realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitare si electrice in baie»

b. Analiza cererii de bunuri și servicii care justifică necesitatea și 
dimensionarea investiției, inclusiv prognoze pe termen mediu 

și lung

La nivel mondial si in special in tarile dezvoltate sau in curs de dezvoltare, preocuparea pentru 
modernizarea si eficientizarea din punct de vedere energetic a cladiriilor de domeniul public 
este din ce in ce mai mare. Având in vedere ca aproape 50% din populația planetei locuiește 

in zone urbane, organizarea si gestionarea orașelor trebuie foarte bine gândite si planificate, 

daca exista un interes pentru a menține dezvoltarea social-economica.

Durata de viață estimata, urmărind si realizând procedurile de mentenanta impuse de 

producătorii de materiale este de 20 ani. în acest timp, se vor efectua numai lucrări de 

întreținere curentă și reparații minore
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c. Analiză financiară, sustenabilitatea financiară

Obiectivul analizei financiare este de a calcula performanța financiară a proiectului propus pe 

parcursul perioadei de referință, cu scopul de a stabili cele mai potrivite surse de finanțare 

pentru acesta. Evident, și într-un centru cultural apar costuri fixe și costuri variabile de 

funcționare. Costurile fixe, cum sunt costurile de întreținere trebuie acoperite și chiar atunci, 

când unitatea nu funcționează. Acești costuri sunt suportate de comunitate/din bugetul local. 

Costurile variabile, cum sunt costurile energiei (lemn, electricitate), costurile utilitățiilor sunt 
acoperite din bugetul local. Această investiție nu va genera beneficii de natură bănească, ci 

beneficii de natură socială. Beneficiile sociale nu pot fi evaluate pe baza pârghiilor oferite de 

piață, deoarece nu sunt bunuri sau servicii care să facă obiectul unor tranzacții comerciale.

d. Analiză economică, analiză cost-eficacitate

Acest capitol a fost tratat in analiza cost beneficiu anexata la documentația cererii de finanțare

e. Analiză de riscuri, măsuri de prevenirea/diminuare a riscurilor

Risc identificat Măsuri atenuare risc
Lucrările pot să întârzie din diverse 
motive, cum ar fi condiții meteo 
nefavorabile sau întârzieri în
aprovizionare.

Elaborarea unui program de lucru bine 
stabilit cu marje de timp realiste. 
Monitorizarea și raportarea regulată a 
progresului pentru a identifica și aborda 
rapid eventualele întârzieri. Gestionarea 
atentă a lanțului de aprovizionare și a 
stocurilor.

Costurile proiectului pot crește din cauza 
fluctuațiilor pieței sau a unor neclarități în 
estimarea inițială a bugetului.

Realizarea unei estimări de buget cât mai 
precise. Constituirea unui fond de 
rezervă pentru a face față oricăror 
creșteri neașteptate de costuri.
Monitorizarea atentă a cheltuielilor pe 
parcursul proiectului.

Posibilitatea apariției unor probleme 
legale legate de achiziții publice sau alte 
aspecte legale.

Respectarea strictă a legislației în vigoare 
pentru achizițiile publice. Consultarea cu 
experți în drept pentru a evita conflictele 
legale și monitorizarea schimbărilor 
legislative.
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Riscul ca lucrările să nu fie efectuate 
conform specificațiilor din proiectul 
tehnic sau să nu respecte normele.

Supraveghere tehnică riguroasă a 
lucrărilor. Verificări periodice pentru a 
asigura conformitatea cu specificațiile. 
Contractarea unor constructori cu 
experiență și reputație solidă. 
Contractarea unei diriginte de șantier și 
asistență tehnică din partea 
proiectantului.

6. SCENARIUL/OPȚIUNEA TEHNICO-ECONOMIC(Ă) 

OPTIIVl(Ă), RECOMANDAT(Ă)

în urma analizei costurilor și duratei de recuperare, a ajuns la concluzia că soluția de 

reabilitare recomandată este Scenariul I.

Pachetul de măsuri asigură un nivel optim din punct de vedere al costurilor.

Recomandarea Scenariului II s-a realizat în urma rezultatelor obținute care justifică eficiența 

energetice a clădirii cu infuențe benefice asupra confortului termic, reducerii consumului de 

energie în exploatare și impactul asupra mediului pe termen lung.

6.1. COMPARAȚIA SCEN ARIILOR/OPȚIU NI ILOR PROPUSE, DIN 

PUNCT DE VEDERE TEHNIC, ECONOMIC, FINANCIAR, AL 
SUBSTENABILITÂȚII Șl RISCURILOR

VARIANTA 1

• Repoziționarea unor ziduri interioare

• Schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea învelitoarei

• Realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitare si eletrice
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VARIANTA 2 -

• Repoziționarea unor ziduri interioare

• Schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea structurii șarpantei și a învelitoarei

• Realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitareJ

Comparația scenariilor propuse din punct de vedere tehnic:
Varianta 1
Avantaje:

• Durată de exploatare mai mare
• Poluare in exploatare mai mica
• Consum de resurse in exploatare mai mic
• Cheltuieli de intretinere pe perioada de analica mai mici
Dezavantaje:

• Raport preț investiție slab - exagerat de scump
• Siguranța in exploatare mai mica
• Poluare in execuție mai mare
• Durata de execuție mult mai mare

Varianta 2

Avantaje:

• Raport preț investiție mai bun
• Siguranța in exploatare mai mare
• Poluare in execuție mai mica
• Durata de execuție mult mai mic
Dezavantaje:

• Durată de exploatare puțin mai mic
• Poluare in exploatare mai mare
• Consum de resurse in exploatare mai mare (dar accesibil)
• Cheltuieli de intretinere pe perioada de analica mai mare dar mult mai anvantajoase decât 

pentru clădirea existenta
în urma analizei celor două scenariu propuse, se pot extrage următoarele date:

Scenariul 1
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• Se situează în parametrii propunerilor propuse de către expertul tehnic autorizat

• Analiza financiară estimează costul intervențiilor la 700.000,00 cu TVA 

Scenariul 2

• Se situează în parametrii propunerilor propuse de către expertul tehnic autorizat

• Analiza financiară estimează costul intervențiilor la 856.622,41 cu TVA

6.2. SELECTAREA Șl JUSTIFICAREA SCEN ARI U LUI/OPȚI UNII
ORTIME, RECOMANDATE

Proiectul consta in modernizarea clădirii administrativă ’’Petofy Sandor” în orașul Deva, jud.

Hunedoara. Se vor realiza următoarele obiective:

Lucrări de modernizare a corpului de clădire C1 vor viza:

• Repoziționarea unor ziduri interioare

• Schimbarea de destinație a încăperior descrise în memoriul de arhitectură

• Schimbarea învelitoarei

• Realizare unei copertine la intrare

• Asigurarea conformării acceselor pentru persoane cu dizabilități.

• Refacerea instalațiilor sanitare si electrice

Investiție ampla care inbunatateste mult situația actuala, investiție necesara, accesibila 

si se justifica.

Din analiza multicriteliala care consta din 12 categorii de criterii s-a constatat ca Varianta 1 
este un scenariu mai favorabil in momentul de fata pentru primăria Deva.

6.3. PRINCIPALII INDICATORI TEH NICO-ECONOM ICI AFERENȚI 
INVESTIȚIEI

a. Indicatori maximali, respectiv valoarea totală a
obiectivului de investiții

Valoare totala: inclusiv TVA este de 700.000,00 lei din care construții-montaj 586026.43lei

b. Indicatori minimali, respectiv indicatori de
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performanță-elemente

Suprafața totală a sitului din cadrul acestui studiu este de 1262.00 mp, din care:

• Suprafața construita C1 propus 337,30 mp
• Suprafața construita desf. C1 propus 337,30 mp

Din punct de vedere urbanistic amplasamentul studiat este in intravilanul localității Deva. 

Principalele funcțiuni ce delimitează amplasamentul sunt funcțiuni industrial si de locuit. 
Situație propusa se prezintă astfel:

• C1 Clădirea Administrativă
• C2 Teren de sport 

-Clădirea C1 are funcțiunea de clădire administrativă5

-Regim de înălțime propus este: Demisol+Parter

“ Hmaxcomișă= +4,72m Hmax coamă- +9,66 m

POTPROPUS=44,30% CUTPROPUS=0,43

c. Indicatori financiari, socioeconomici, de impact, de
rez u I tate/o pe ra re

Valoarea totala a obiectivului de investiții este de 586026.43 lei (fara TVA), din care C+M este 

de 421371.44,00 lei (fără TVA).

Modernizarea a clădirii, va contribui în mod substanțial la îmbunătățirea calitatii vieții si imaginii 

localității.

Costul de realizare al obiectivului de investiție (C+M) este de 1,249,248lei/mp (fără TVA).
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d. Durata estimată de execuție a obiectivului de 
investiții, exprimată

Durata de realizare a proiectului este de 4 luni.

PERIOADA DE IMPELEMENTARE -LUNI
ACTIVITITATEA 1 2 3 4

Preluare amplasament și organizare de șantier
Demontarea instalațiilor sanitare existente
Demontarea pereților de compartimentare 
Reamenjarea spațiilor interioare_________
Refacerea scarei la intrare_______________
Lucrări de instalații_____________________
Demontarea învelitoarei________________
Refacerea învelitoarei__________________
Recepția lucrărilor

6.4. PREZENTAREA MODULUI ÎN CARE SE ASIGURĂ 

CONFORMAREA CU REGLEMENTĂRILE SPECIFICE
FUNCȚIUNII PRECONIZATE DIN PUNCTUL DE VEDERE AL 
ASIGURĂRII TUTUROR CERINȚELOR FUNDAMENTALE
APLICABILE CONSTRUCȚIEI, CONFORM GRADULUI DE
DETALIERE AL PROPUNERILOR TEHNICE

Proiectul este realizat conform actelor normative în vigoare, respectiv:

Structura de rezistentă

• Hg 907/2016 privind aprobarea conținutului -cadru al documentației tehnico- 

economice aferente investigațiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de 
elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții

• Legea 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cu modificările și 
completările ulterioare

• Ordinul 1995/1995 pentru aprobarea Normelor de igienă privind unitățile pentru 
ocrotirea, educarea și instruirea copiilor și tinerilor

• P100 din 2013 - Cod de proiectare seismică - Partea I - Prevedri de proiectare 
pentru clădiri
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• Np 112 din 2014 - Normativ privind proiectarea fundațiilor de suprafață

• CR 1-1-3 din 2012 - Cod de proiectare. Evaluarea acțiunii zăpezii asupra 

construcțiilor.1

• CR 1-1-4 din 2012 - Cod de proiectare. Evaluarea acțiunii vântului asupra 

construcțiilor.1

• CR 6 din 2013 Cod de proiectare pentru structuri din zidărie

• NE 036- 2014 Cod de practică privind executarea și urmărirea execuției lucrărilor de 

zidărie

• NE 012/1-2007 Normativ pentru producerea betonului și executarea lucrărilor din 

beton armat și beton precomprimat - Partea 1: Producerea betonului.

• NE 012/2 - 2010 Normativ pentru producerea și executarea lucrărilor din beton, 

beton armat și beton precomprimat - partea 2: Executarea lucrărilor din beton

• SR EN 1992-1-1 Eurocod 2: Proiectarea structurilor de beton Partea 1-1: Reguli 

generale și reguli pentru clădiri.

• P118/1 - 2016 Normativ privind securitatea la incendiu a construcțiilor

Instalații

• Normativul I 13/2015, privind proiectarea,execuția și exploatarea instalațiilor de 

încălzire centrală

• GP 041/1998- Ghid pentru alegerea, proiectarea, întreținerea și exploatarea 

echipamentelor de siguranță din dotarea instalațiilor de încălzire;

• Prescripțiile N.T.S. și P.S.I în vigoare

• GT 060/2003 - Ghid privind criteriile de performanță ale cerințelor de calitate conform 

legii nr. 10/1995: Instalații de încălzire centrală

• C56/2002 - Normativ pentru verificarea calității și recepția lucrărilor de instalații 
aferente construcțiilor;

• STAS 1342/91. Apa potabila

• HG 101/1997 Norme speciale privind caracterul si marimea zonelor de protecție 

sanitara.

• Normativ 19/2015 Normativ de proiectarea si executarea instalațiilor tehnico sanitare
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• NTPA 002/202 Normativ privind condițiile de evacuare a apelor uzate în rețelele de 
canalizare ale localităților și direct în stațiile de epurare

Protecția muncii

• Norme republicane de protecția muncii și Regulamentul privind protecția și igiena 

muncii în construcții.

• Legea securității și sănătății în muncă Nr. 319/2006;

• Hotărârea Guvernului nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de 

aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006;

• Hotărârea Guvernului nr. 300/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate 

pentru șantierele temporare sau mobile;

Observație: După necesitați vor fi ultilizate si alte reglementari in vigoare.

6.5. NOMINALIZAREA SURSELOR DE FINANȚARE A INVESTIȚIEI 
PUBLICE, CA URMARE A ANALIZEI FINANCIARE Șl 
ECONOMICE: FONDURI PROPRII, CREDITE BANCARE,
ALOCAȚII DE LA BUGETUL DE STAT/BUGETUL LOCAL, 
CREDITE EXTERNE GARANTATE SAU CONTRACTATE DE 

STAT, FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE, ALTE SURSE 
LEGAL CONSTITUITE

în cea ce privește finanțarea investiției, proiectul va fi finanțat de către Municipiul Deva.
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7. URBANISM, ACORDURI Șl AVIZE CONFORME

7.1. CERTIFICATUL DE URBANISM EMIS ÎN VEDEREA OBȚINERII 
AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUIRE

Certificat de urbanism nr 93 din 06.03.2024

7.2. STUDIU TOPOGRAFIC, VIZAT DE CĂTRE OFICIUL DE 
CADASTRU Șl PUBLICITATE IMOBILIARĂ

Studiul topografic este anexat prezentului proiect.

7.3. EXTRAS DE CARTE FUNCIARĂ

în studiul topografic este prezentat extrasul de carte funciară.

7.4. AVIZE PRIVIND ASIGURAREA UTILITĂȚILOR, ÎN CAZUL 
SUPLIMENTĂRII CAPACITĂȚII EXISTENTE

Gaze naturală

Alimentare cu energie electrică - aviz Electrica

7.5. ACTUL ADMINISTRATIV AL AUTORITĂȚII COMPETENTE 
PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI, MĂSURI DE DIMINUARE A 
IMPACTULUI, MĂSURI DE COMPENSARE, MODALITATEA DE 

INTEGRARE A PREVEDERILOR ACORDULUI DE MEDIU, DE 
PRINCIPU, ÎN DOCUMENTAȚIA TEHNICO-ECONOMICĂ

5176/AAA/11.06.2024- Notificare Mediu

7.6. AVIZE, ACORDURI Șl STUDII SPECIFICE

STUDIU GEOTEHNIC
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Prezentul document recepționateste  valabil  însoțit  de  ProcesulVerbal de Recepție nr.7035/2024                       Nr. doc.45839/2024



Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară HUNEDOARA
Biroul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Deva

Adresa BCPI: Deva, Calea Zarandului nr. 106, cod postal 330182, judetul Hunedoara, Telefon: 0254-
23.35.60, Fax: 0254-21.92.18

PROCES VERBAL DE RECEPȚIE 7035 / 2024
Întocmit astăzi, 19/06/2024, privind cererea 45839 din 19/06/2024
 având aviz de incepere a lucrărilor cu nr .... din .........

1. Beneficiar: MUNICIPIUL DEVA
2. Executant: VELNICERU ŞTEFAN-FLORIN
3. Denumirea lucrărilor recepționate: Elaborare documentație pentru autorizarea executării
lucrărilor de construcții. FAZA D.A.L.I. – MODERNIZARE CLĂDIRE ADMINISTRATIV CULTURALĂ
„PETOFY SANDOR”
4. Nominalizarea documentelor și a documentațiilor care se predau Oficiului de Cadastru şi
Publicitate Imobiliară HUNEDOARA conform avizului de incepere a lucrărilor:

5. Concluzii:
Pentru procesul verbal 7035 au fost recepționate 1 propuneri:

Număr act Data act Tip act Emitent
93 06.03.2024 act administrativ MUNICIPIUL DEVA
0163285 10.11.2009 act administrativ Ministerul Finantelor
15 19.06.2024 inscris sub semnatura privata VELNICERU ŞTEFAN-
1 19.06.2024 inscris sub semnatura privata VELNICERU ŞTEFAN-
23 19.06.2024 inscris sub semnatura privata VELNICERU ȘTEFAN-
Așa cum sunt atașate la cerere.

Recepție tehnică  D.A.L.I. -  „Modernizare Clădire Administrativ Culturală PETOFY SANDOR”, mun. DEVA,
conform C.U. nr. 93 din 06.03.2024. După aprobarea documentației D.A.L.I. prin H.C.L., se vor elabora
documentațiile faza DTAC/DTOE.

*

6. Erori topologice față de alte entități spațiale:
Identificator Tip eroare Mesaj suprapunere
76945 Avertizare Receptia 4653085: Imobilul TR-5114-1 se suprapune cu terenul 76945 din

stratul permanent!
- Avertizare Receptia 4653085: Imobilul TR-5114-1 se afla intr-o zona reglementata prin

L17/2014!

Lucrarea este declarată Admisă

Inspector
Gheorghe Ovidiu Sabau

Documentul conține date cu caracter personal, protejate de prevederile Legii Nr. 677/2001. Pagina 1 din 1

Sabau 
Gheorghe-
Ovidiu

Digitally signed by 
Sabau Gheorghe-Ovidiu 
Date: 2024.06.19 
15:24:06 +03'00'



Teren:
Teren: Intravilan
Categoria de folosinta(mp): Curti Constructii 2869mp

2.869 mp

Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară HUNEDOARA
Biroul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Deva

pentru imobilul cu IE 76945, UAT Deva / HUNEDOARA,
Loc. Deva, Bdul. 22 Decembrie, Nr. 164

45777
19
06
2024

EXTRAS DE PLAN CADASTRALCod verificare
Nr.cerere
Ziua
Luna
Anul

Plan detaliu

Pag. 1 din 2Codul de verificare din antet poate fi folosit pentru verificarea autenticitatii documentului la adresa http://www.ancpi.ro/verificare



Sarcini tehnice (intersectii cu limitele legilor speciale) Semnat electronic
☐Legea 17, Art. 3

Ultima actualizare a geometriei: 21-01-2021
Data și ora generării: 19-06-2024 09:02

Plan de ansamblu

Pag. 2 din 2Codul de verificare din antet poate fi folosit pentru verificarea autenticitatii documentului la adresa http://www.ancpi.ro/verificare
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Oficiul de Cadastru 5i Publicitate lmobiliarb HUNEDOARA

Biroul de Cadastru 5i Pr;blicitate lmobiliari Deva

--Ni. iereiJ ie5a
Zlua . ?o
Luna 01
Anul 2021

cod veriflcare

TEREN Intravilan

EXTRAS DE CARTE FUNCIARA
PENTRU INFORMARE

Carte Funciard Nr.76945 Deva

A. Padea l. Descrierea irnobilului

ud neooa

B. Partea ll. ProPrietari 5i acte

Adresar Loc. Deva, Bdul 22 DeqSrn!rc Nr. 164, lud, Hu ra

Nr.
Crt

Nr. cadastral
Nr. topografic Suprafata* tmP) Observatii / Referinte

76945 2.869 Teren imprejmuit;

lu$ffiHffiiffiffifrfiffifn'iftfummln

Semnat : cu semnatura
electronica extinsa, cf. L
45512001si eIDAS

Nr. CF vechi:64325
Nr. topografic:(3383-3386)i25

Pagina 7 din 3

Observalii / ReferinteNr cadastral
Nr.

Nr. nlvelurl:I; 5. consrrultd ld >ur'J'r rrrP, J' L!
Jesfasurata:j29 mp; Camin Cultural "Pet6fi 56ndor' ' .cu
zid din caramida, acoperis de tigla, cu utilitati' construita
in anul 1930 - reamenajata P, cu Sc=329 mp' 5d=329

Loc. Deva, Bdul 22 Decembrle' Nr.
164, Jud. Hunedoara76945-C1

Nr. niveluri:1; s. construlta Ia sol:95J mp; r' Lur r>Lr utLo

Jesfasr.rrata:933 mp; Teren de sport la Casa Maghiara' P'
164, Jud. Hunedoara

inscrieri privitoare la dreptul de proprietate 5i alte drepturi reale

43059 lO4lLOl20L9
Hotarare nr, 196/1999;

lntabulare, drept

r) mut*ttctplul DEVa.QgUErp! Jgqu!

2554 l20lou2a2l PRIMARIA DEVA; Act

aii zztottzo2l emis de PRIMARIA DEVA; Act Administrativ nr' 4458-
Administrativ nr. 7124-ADEVERINTA,

mis de PRIMARIA DEVA;
ndit prin Construire, cota

1) MUlttCtPtuL DEVA, CIF: 39125506, doryltuL-Plblc

C. Partea lll. SARC|N|

imiiieri privind dezmembrimintele dreptului de proprietate,
drepturi reale de garantie 9i sarcin1 ._-

lo4llol20l9
ffi4,dinz7l

ratuita,peoPerloadarept
datlcu

1) ASOctArtA " SEGESVARI MIKLOS PAL", CIF:12334039

Extrase gi:nirij rniolmare on'line la adresa -'pa,v-ancpi fo
Fcimuia. ve'si!nea 1.1

Document care conline date cu caracter personat, proteiate de prevederile Legii Nr' 677/2A07



Carte Funciard Nr. 76945 Comuna/Ora1/Municipiu: Deva

Nr cadastral lsuprafata (mP)* Observatii / Referinle

76945 2.869

a este determinat nul de proiectle reo

f
/e Anexa Nr. 1 La" Partea I

DE-fALII LINIARE IMOBIL

7+Ol0

Date referitoare la teren
Nr
Lrt

Categorie
folosinti

lntra
vilan

Suprafata
(mp) Tarla ParcelS Nr. topo Observatii / Referinte

1 curcl
constructii

DA 2.869 3383-338b)
Il>

Date referitoare la constructii

ii v-atorite lingimilor segmentelor sunt oblinute din proiectie in plan.

Punctl Lungime
inceputl sf6rsitl t* (m)

Document care contine date.cu caracter personat, proteiate de prevederile \5:gti !1' ,6lz2oo1. Pagina 2 din 3

Crt Numdr
Destinatie
construc!ie

Supraf. (mp) Situatie
iuridica

Observatii / Referinle

A1.1 ' 76945-C1
i

constructll
administrative si
social culturale 329 Cu acte

5. construita la sol:Jlv mp; >,corrsLIur\d
desfailrata:329 mp; Camin Cultural "Pet6fi
S5ndor" , cu zid din caramida, acoperis de tigla'
cu utilitati, construita in anul 1930
rorman:iata F rrr Sr=329 mo. Sd*?9 mp,

Al.2 i
I

76945-C2

constructii
administrative si
social culturale

933 Cu acte

5. COnSlrUlIa la 50l:YJJ IrrP' J' ul{llJrrurrq
desfasurata:933 mp; Teren de sport':la Casa

Maghiara, P, cu Sc=933 mP, 5d=933 mP,

ronstruit in anul 2020.

Segmente

Extrase peniru infolmare on'line la adlesa epay ancpi ro Formular versiunea L.L

ill



Carte Funciard Nr.76945 Co-!ry/O'u

' Punct
inceput

Punct
sfirsit

Lunsime *nfilj
1 2 38.352

z 35.713

3 4 7.208

4 6.661

5 o 24.215

o
-7 0.029

I 2.73

I v 0.803
q 4nIU 2.O81

10 11 0.571

11 12 3.698

12 13 28.345

13 14 1.477

14 1 75.59
su o:ql:i::!i:Stereo7o9isuntrotunjite|a1mi|imetru.

*:rc* Distanta dintre puncL-r=ilior-"ta Oi' seini""te-cu'*ultti ". iuni -ai inici dec6t valoarea 1 milimetru'

certific cb prezentur extras corespunde cu poziliire in vigoare din cdrtea funciarb original', pistrati de acest

birou.
prezentul extras de carte funcia16 este valabil la autentificarea de cdtre notarul public a actelor juridice prin

care se sting drepturile reale pre€um 5i..pentru dezbaterea succeiiunitor' iar informatiile prezentate sunt

rrri"ptiuii" "0" oii." modificare, in conditjile legii, . . ,..irri rrr rnrtrrt nr )61.
5-a achitattarifulde o'RoN;-,;;ntiu ierviciulde 6ublicitate imobiliari cu codulnr' 261'

Data solutionSrii'

08-02-2021

Data eliberdrii,
_l_l-

" Asistent Registrator,

LILIANA TALTTA KOVACS

:: -(parafa Si semnatura)

Referent,

: :: -(parafa Si semnatura)

i
i
I

J

Pagina 3 din 3
Document care contine dArc cu caracte'pg'sonut' p'ot"iut" a

flxtrase peniru info/mare or\1line la adresa epay allcp! ro
Forr.ular v€rsiuned i.l
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